



URADNI LIST

SOCIALISTIČNE REPUBLIKE SLOVENIJE

Številka 33

Ljubljana, 31. oktobra 1969

Cena 1,5 dinarja

Leto XXVI

Razglasi in objave

Postavitev stalnega sodnega tolmača

St. P 74/A-9/69 6351
Z odločbo republiškega sekretarja za pravosodje in občo upravo SRS v Ljubljani, št. P 74/A-9/69 z dne 29. IX. 1969 je bil postavljen za stalnega sodnega tolmača za angleški, francoski, italijanski in nemški jezik ing. oec. Miro Hofbauer, Ljubljana, Dalmatinova 1.

Ta odločba se objavlja po 9. členu pravilnika o stalnih sodnih tolmačih z dne 27. XII. 1937, Uradni list SRS, št. 1/68.

Republiški sekretariat za pravosodje in občo upravo

Register podjetij in obrtov

Spremembe

Otrožna gospodarska sodišča razglašajo

Besedilo: Trgovsko podjetje na delo in drobno »Preskirba«, Krško.

Vpiše se poslovalnica 29, »Market«, Senovo (nova stavba), ki prodaja na drobno iz trgovskih strok: galanterijsko in bazarско blago ter igrače, vrvarski izdelki ter izdelki iz konoplje in jute, proizvodi iz gume, kavčuka in plastičnih mas, parfumerijsko in kozmetično blago, steklo, porcelan in keramika, pisarniški material, papir, pisalne in šolske potrebščine, živila in gospodinjske potrebščine, delikatese, zelenjava, sadje in njihovi izdelki, meso in mesni izdelki, mleko in mlečni izdelki, kruh in pecivo, tobacni izdelki, vžigalice in potrebščine, mešano industrijsko blago: točenje alkoholnih in brezalkoholnih pišec ter priprava in kuhanje jedil. Poslovalnica je Marica Mlakar. Organizacija združenega dela nima samostojnih pravic. Enota je ustanovljena s sklepom DS z dne 26. VI. 1969. Celje, 8. oktobra 1969.

Rg VII 44-15 1295

Besedilo: Industrija konfekcije oblačil »Modna oblačila«, Ljubljana.

Pri trgovski prodajalni. Zalec se izbrši Zinka Laznik in vpiše Terezija Rojc, nova poslovalnica.

Rg VI 99/3 1297

Besedilo: Kovinsko podjetje, Sevnica.

Izšel je

Statistični letopis SRS 1969

Prikazuje statistične podatke z vseh področij družbenega in gospodarskega življenja Slovenije za leto 1968 in večletne serije.

Nad 500 tabel in grafikonov, 516 strani, 35 din.

Naročila sprejema izdajatelj Zavod SR Slovenije za statistiko, Ljubljana, Vožarski pot 12, p. p. 303-VI.

Izbrši se računovodkinja Lidija Motore in vpiše Fanika Gabrič, računovodkinja, pooblaščenca za podpisovanje podjetja.

Rg VII 1/6 1298
Celje, 9. oktobra 1969.

Besedilo: »Dinos«, Ljubljana.

Pri poslovalnici, Koper se izbrši Gregorič Anton ter vpiše Maraž Franc, novi poslovodja, ki podpisuje za enoto.

Koper, 25. avgusta 1969.
Rg I b 30/4 1133

Besedilo: Avtoturistično podjetje »Slavnik«, Koper.

Vpiše se poslovalnica v Kopru, Kidričeva 46, ki ima takle poslovni predmet: prodaja vozovnic in rezervacij sedežev za vsa prometna sredstva, sprejem in odprema prtljage potnikov in turistov, recepcijska služba, nudenje turističnih uslug, opravljanje menjalnih poslov valut, posredovanje potnih dovoljenj, organizacija in izvrševanje izletov za domače in tuje turiste na kopnem in po morju, prodaja spominskih predmetov, razglednic in znamk, informacijska turistična služba, prodaja toplih in hladnih napitkov. Poslovodja je Daniel Privošnik. Poslovalnica nima samostojnih pravic. Poslovalnica je bila ustanovljena s sklepom DS podjetja z dne 10. IV. 1969. S potrdilom republiškega sekretariata za delo, št. 1814-17/69 z dne 13. V. 1969 je izkazano, da enota izpolnjuje predpisane pogoje po 210. členu TZP.

Koper, 16. septembra 1969.
Rg I b 26/63 1286

Besedilo: Trgovsko podjetje na delo in drobno »Grosist Gorica«, Sempeter pri Gorici.

Izbrši se poslovalnica št. 33 »Kruh mleko«, Vrtojba ter poslovalnica št. 36 »Zeleeoprema« Nova Gorica. Ulica IX. korpusa 57, ki sta poslovali v sklopu ekonomske enote »Trgovina na drobno«, zaradi ukinitve.

Koper, 23. septembra 1969.
Rg I a 283/35 1284

Besedilo: Trgovsko podjetje »Tobak«, Ljubljana.

Vpiše se kozmetični salon »Lotos«, Nova Gorica, Kidričeva 20, ki nudi usluge — kozmetiko obraza in telesa, pedikura in manikura. Poslovalnica je Pagon Mojca. Organizacija združenega dela je ustanovil DS podjetja s sklepom z dne 22. II. 1969. S potrdilom medobčinskega inšpektorata Gorica, št. 023-46/68-7 z dne 30. VII. 1969 je izkazano, da so izpolnjeni vsi z zakonom predpisani pogoji. Organizacija združenega dela nima samostojnih pravic.

Koper, 25. septembra 1969.
Rg I a 313/1 1357

Besedilo: INA — industrija nafte — Trgovina Zagreb.

Pri skladišču plina v Kozini se razširi poslovni predmet še na prodajo na veliko in malo plinskih naprav in pribora za plin, camp garnitur, plinskih jeklenk, oljnih pečij za gospodinjstvo, plinskih štedilnikov ter opravljanje servisnih storitev.

Koper, 30. septembra 1969.
Rg III b 120/2 1363

Besedilo: »Buje — export«, Buje. Vpiše se skladišče v Sežani, Koldvorska 3, ki opravlja posle zunanjetrgovinskega poslovanja v malem obmejnem prometu z Italijo. Šef skladišča je Kalčič Mladen, ki podpisuje za skladišče. Organizacijo

zdrženega dela je ustanovil DS podjetja z dne 31. VII. 1969. Z odločbo občinskega inšpektorata v Sežani, št. 53-145/69-6 z dne 24. VI. 1969 je izkazano, da organizacija zdrženega dela izpolnjuje vse predpisane pogoje po 210. členu TZP. Organizacija zdrženega dela samostojno opravlja posle v malem obsejnem prometu na goriškem področju v imenu in za račun podjetja.

Koper, 1. oktobra 1969.

Rg III b 121/1 1364

Besedilo: »Slovenijales«, Ljubljana.

Pri lesni in pohištenj industriji, Idrija — samostojni organizaciji — pravni osebi se razširi poslovni predmet še na prodajo polizdelkov in odpadkov.

Rg II a 163/3 1359

Besedilo: »Avtopromet Gorica«, Nova Gorica.

Vpiše se poslovalnica, Nova Gorica, Cesta IX. korpusa 96, ki ima takle poslovni predmet: razporejanje vozil in voznega osebja ter nadzorstvo nad potekom prometa rednih avtobusnih prog; izdajanje prometnih listin in drugih zračunljivih in prodajnih obrazcev voznemu osebju ter dnevno obračunavanje izkupičkov in odvajanje na bančni račun podjetja; obračunavanje zaslužkov voznemu osebju; vodenje statistične evidence eksploatacije prometa; izdajanje mesečnih vozniških kart; sestavljanje dnevnih operativnih poročil; opravljanje turistične dejavnosti. Poslovodkinja je Mihelič Marta. Poslovalnico je ustanovil DS podjetja s sklepom z dne 3. VI. 1969. S potrdilom medobčinskega inšpektorata Gorica, št. 023-32/69-7 z dne 15. IX. 1969 je izkazano, da poslovalnica izpolnjuje z zakonom določene pogoje. Poslovalnica nima samostojnih pravic.

Vpiše se sprememba statusa poslovalnice v Tolminu, Postojni in Sežani v status poslovalnic s podatki:

poslovalnica »Tolmin«, ki ima takle poslovni predmet: razporejanje vozil in voznega osebja ter nadzorstvo nad potekom prometa rednih avtobusnih prog; izdajanje prometnih listin in drugih zračunljivih in prodajnih obrazcev voznemu osebju ter dnevno obračunavanje izkupičkov in odvajanje na bančni račun podjetja; obračunavanje zaslužkov voznemu osebju; vodenje statistične evidence eksploatacije prometa; izdajanje mesečnih vozniških kart; sestavljanje dnevnih operativnih poročil; opravljanje turistične dejavnosti. Poslovodja je Kolenc Anton. Poslovalnica nima samostojnih pravic;

poslovalnica »Postojna«, ki ima takle poslovni predmet: razporejanje vozil in voznega osebja ter nadzorstvo nad potekom prometa rednih avtobusnih prog; izdajanje prometnih listin in drugih zračunljivih

in prodajnih obrazcev voznemu osebju ter dnevno obračunavanje izkupičkov in odvajanje na bančni račun podjetja; obračunavanje zaslužkov voznemu osebju; vodenje statistične evidence eksploatacije prometa; izdajanje mesečnih vozniških kart; sestavljanje dnevnih operativnih poročil; opravljanje turistične dejavnosti. Poslovodja je Uhelj Miro. Poslovalnica nima samostojnih pravic, in

poslovalnica »Sežana«, ki ima takle poslovni predmet: razporejanje vozil in voznega osebja ter nadzorstvo nad potekom prometa rednih avtobusnih prog; izdajanje prometnih listin in drugih zračunljivih in prodajnih obrazcev voznemu osebju ter dnevno obračunavanje izkupičkov in odvajanje na bančni račun podjetja; obračunavanje zaslužkov voznemu osebju; vodenje statistične evidence eksploatacije prometa; izdajanje mesečnih vozniških kart; sestavljanje dnevnih operativnih poročil; opravljanje turistične dejavnosti. Poslovodja je Brce Rudi. Poslovalnica nima samostojnih pravic.

Rg I a 3/30 1358

Koper, 8. oktobra 1969.

Besedilo: »Alpkomerc«, Tolmin.

Pri prodajalni »Kuriivo«, Tolmin, Gregorčičeva 3 se razširi poslovni predmet na prodajo: naftnih derivatov, maziva, olja in masti. Prodajalna posluje v sklopu PE »Tolminka«, Tolmin.

Rg II a 29/71 1360

Besedilo: Tovarna obutve »Peko«, Tržič.

Pri poslovalnici, Koper se izbrise Troha Zdenko in vpiše Grlica Branko, novi poslovodja, ki podpisuje za enoto.

Ra I b 33/2 1361

Koper, 9. oktobra 1969.

Besedilo: Beogradska konfekcija »Beko«, Beograd.

Pri prodajalni, Jesenice, Ulica maršala Tita 57 se izbrise Lovše Danica in vpiše Mulej Marija, nova poslovodkinja.

Rg I 100/2 1242

Besedilo: Tovarna obutve »Simceki«, Zagreb.

Pri prodajalni št. 15, Ljubljana, Trubarjeva 18 se izbrise Kerin Alojz in vpiše Čeh Albin, novi poslovodja.

Rg VI 958/5 1231

Ljubljana, 17. septembra 1969.

Besedilo: »Dolenjka«, trgovsko podjetje na debelo in drobno, Novo mesto.

Pri prodajalni »Zameško«, Zameško se vpiše sprememba naziva in je odslej: »Dolenjka«, trgovsko podjetje na debelo in drobno, Novo mesto prodajalna »Dobrava«, prodajno mesto »Zameško«, Zameško.

Pri prodajalni »Mirna Peč«, Mirna peč 65 se vpiše prodajno mesto Mirna peč, ki prodaja na drobno

živila in gospodinjske potrebščine; tobačne izdelke, vžigalice in potrebščine; mleko, mlečne izdelke, kruh in pecivo. Poslovodja Plut Metod. Prodajno mesto nima samostojnih pravic. Ustanovil ga je DS 29. IV. 1969.

Ljubljana, 24. septembra 1969.

Rg I 115/51 1321

Besedilo: Tovarna čipk in vezenin, Bled.

Vpiše se pripojitev obrtnega podjetja »Cokla«, Blejska Dobrava.

Vpiše se razširitev poslovnega predmeta še na dejavnost pripojenega podjetja; izdelava copat, opank, cokelj in drugih zaščitnih sredstev za industrijo.

Pripojeno podjetje se vpiše kot organizacija zdrženega dela pri tem podjetju s temile podatki:

delovna enota »Cokla«, Blejska Dobrava, ki ima takle poslovni predmet: izdelava copat, opank, cokelj in drugih zaščitnih sredstev za industrijo. Vodja organizacije je Ambrožič Ludvik. Za organizacijo zdrženega dela pripisujeta: Ambrožič Ludvik, vodja, listine poslovnega značaja s področja komercialnega in tehničnega poslovanja samostojno, finančne listine pa kolektivno s knjigovodjem organizacije; Anderlič Olga, knjigovodkinja organizacije, sopolisuje finančne listine organizacije. Samostojne pravice organizacije zdrženega dela so: sklepa pogodbe samostojno do zneska 100.000 din; pogodbe komercialnega značaja pa neomejeno, vse v imenu in na račun podjetja.

Pri salonu mode in umetnosti, Bled, Ljubljanska 8 se vpiše sprememba naziva in sedeža tako, da odslej glasita: Tovarna Čipk in vezenin, Bled, prodajalna »Vezenine«, Bled, Kajuhova 1.

Rg I 11/19 1319

Besedilo: Elektrotehnično podjetje, Kranj.

Pri organizacijah zdrženega dela se vpišejo tele spremembe:

pri trgovini I, Kranj Jahačev prelaz 3 se vpiše nov sedež v Kranju, Gregorčičeva 3; iz predmeta poslovanja se izbrise besedilo: komisij-ska prodaja radio aparatov, tehničnih in elektrotehničnih predmetov; izbrise se Urbanc Jože in vpiše Risteovski Stevo, novi poslovodja;

pri elektroinstalaterski delavnici, Kranj, Gregorčičeva 3 se vpiše prenos sedeža na Cankarjevo 10 v Kranju; izbrise se Schweizer Josip in vpiše Rejc Janez, novi poslovodja;

pri elektromehanični delavnici, Kranj, Gregorčičeva 3 se vpiše razširitev poslovnega predmeta še na kovinostugarstvo; izbrise se Holy Zdenko in vpiše Gregorc Marjan, novi poslovodja;

pri servisu za popravilo električnih aparatov, Tržič, Blejska 1 se vpiše prenos sedeža v Tržič, Trg svobode 18; izbrise se Žvokelj Jože in vpiše Eignar Marjan, novi poslovodja;

pri oddelku za elektro servisno službo. Kranj, Gregorčičeva 3 se vpiše sprememba naziva, ki je odsej: Elektrotehnično podjetje, Kranj, servis za elektrogospodinjske aparate in elektroobratovno vzdrževanje, Kranj, Gregorčičeva 3; izbríše se poslovodja Zvokelj Jože in vpiše Fajfar Jože, v. d. poslovodje;

Izbríšeta se precizna mehanika, Kranj, Gregorčičeva 2 in železostrgarska delavnica, Kranj, Gregorčičeva ulica zaradi ukinitve.

Rg II 212/12 1318

Besedilo: »Petovia«, živilska industrija, Ptuj.

Vpiše se prodajno skladišče na veliko in malo, Trbovlje, Vodenska 12, ki prodaja blago lastne proizvodnje, nadalje pivo, mineralno vodo in vino na veliko in malo. Poslovodja je Rozman Franc, ki podpisuje za organizacijo v mejah njenih samostojnih pravic. Samostojne pravice organizacije so razvidne iz 33. člena statuta podjetja. Organizacijo združenega dela je ustanovil DS podjetja 28. IV. 1969.

Rg V 211/1 1326

Ljubljana, 29. septembra 1969.

Besedilo: Trgovsko podjetje »Zeleznina«, Radovljica.

Vpiše se prodajalna Super — market Union, Jesenje, Cesta maršala Tita 22, ki ima takle poslovni predmet: prodaja na drobno: fotografski in optični aparati, instrumenti in potrebščine; glasbila, radijski aparati in televizijski aparati in potrebščine; drogerijsko blago; galanterijsko blago; galanterijsko blago in bazarsko blago ter igrače; mešano industrijsko blago; pisarniški stroji; tehnično blago za proizvodnja podjetja; električni material in elektroinstalacijski material, železnina, kovinski izdelki, kmetijski stroji in nadomestni deli, vse vrste orodja, vse vrste štedilnikov, peči, hladilnikov, vse vrste gospodinjskih strojev; steklo, porcelan in keramika; kuhinjska posoda, izdelki domače obrti; ure in izdelki iz plemenitih kovin in drago kamenje; šivalni stroji in potrebščine; plastične mase in vse obloge za tla, vse vrste tapet; športnih potrebščin in opreme; motornih vozil, mopodov, skuterjev, koles in nadomestnih delov; darila in predmeti za notranjo opremo gospodinjskih; kemikalije, barve in laki. Poslovodkinja je Lovše Danica. Prodajalna nima samostojnih pravic. Ustanovil jo je DS 20. VI. 1969.

Rg I 90/16 1320

Ljubljana, 29. septembra 1969.

Besedilo: »Intereuropa«, Koper, mednarodna špedicija in transport.

Pri poslovalnici, Ljubljana, Smartinska 152a se izbríše dosedanji pooblaščenec za podpisovanje in direktor organizacije združenega dela Karel Franzot in vpiše Gruden Vladislav, direktor filiale, ki zanjo podpisuje v mejah njenih samostojnih pravic.

Rg V 749/8 1305

Besedilo: »Hermes«, zastopstva tujih tvrdk, Ljubljana.

Izbríše se servis za elektroniko, Ljubljana, Dvorčakova 3 zaradi ukinitve.

Rg II 198/40 1302

Besedilo: »Modna oblačila«, Ljubljana, Industrija konfekcije oblačil.

Vpiše se nova organizacija združenega dela: prodajalna Ribnica št. 46, ki ima takle poslovni predmet: prodaja na drobno izdelkov lastne proizvodnje ter prodaja tekstilnega blaga, kratkih in pletenih izdelkov drugih proizvajalcev za dopolnitev asortimana in prodaja galanterijskega blaga na bazi polivinila. Poslovodkinja je Jeriha Tinka. Prodajalna nima samostojnih pravic. Ustanovil jo je DS dne 3. VI. 1969.

Pri konfekcijski delavnici, Krka se izbríše Murko Ivan in vpiše Plut Franc, novi poslovodja;

pri trgovski prodajalni, Ljubljana, Ulica Moše Pijade 43 se izbríše Mokorel Melita in vpiše Sešek Elizabeta, nova poslovodkinja, in

pri delavnici strojnega pletenja, Ljubljana, Ob Ljubljanici 24 se vpiše prenos sedeža v Tomačevo 1 v Ljubljani.

Rg II 209/78 1303

Ljubljana, 2. oktobra 1969.

Besedilo: »Elektrovod«, ONPZ elektrotehničnih obrti, Ljubljana.

Vpiše se nov direktor ing. Zavadlav Emil; dosedanji direktor Mihelčič Ivan pa je odslej pomočnik direktorja-svetovalec in podpisuje vse finančne in druge listine.

Rg XI 1283/4 1308

Besedilo: Poslovno združenje »Smet« — skupnost metalurško-kemijske in električne tehnologije, Ljubljana.

Vpiše se nov član: Tovarna železniških vozil »Boris Kidrič«, Maribor.

Rg VIII 1072/15 1306

Besedilo: Trgovsko gostinsko podjetje »Jelka«, Ribnica.

Vpišeta se novi organizaciji združenega dela:

Pri poslovni enoti restavraciji »Ribničan«, Ribnica se vpiše kavarna »Grajski hram«, Ribnica, ki ima takle poslovni predmet: priprava in nudenje toplih in mrzlih jedil, točenje alkoholnih in brezalkoholnih pijač, priprava in nudenje raznih napitkov, priprava in prodaja peciva, slaštic in sladoleda, prodaja vseh vrst tobaka, tobačnih izdelkov in vžigalic, razglednic in drugih turističnih edicij. Poslovodkinja je Biber Lea, ki podpisuje za organizacijo v mejah njenih samostojnih pravic. Samostojne pravice organizacije so razvidne iz 8. in 16. člena statuta podjetja. Organizacijo je ustanovil DS dne 18. VIII. 1969;

poslovalnica »Mali log« v Malem logu, ki ima takle poslovni predmet: prodaja na drobno žito in mlevske

izdelke; živila in gospodinjske potrebščine; delikatose; zelenjava, sadje in njihovi izdelki; alkoholne in brezalkoholne pijače v zaprtih steklenicah; tobak in tobačni izdelki ter vžigalice; drobna galanterija in mešano industrijsko blago; stranska dejavnost: opravljanje gostinskih storitev. Poslovodja je Košmrlj Ivan, ki podpisuje za organizacijo v mejah njenih samostojnih pravic. Samostojne pravice organizacije so razvidne iz 8. in 16. člena statuta podjetja. Organizacijo je ustanovil DS podjetja dne 18. VIII. 1969.

Rg I 97/2 1324

Besedilo: IKP »Mladost«, Zagreb.

Vpiše se predstavništvo in skladišče, Ljubljana, Celovška 143, ki ima takle poslovni predmet: sklepanje kupoprodajnih pogodb v imenu in za račun podjetja na veliko in malo za naslednje blago: knjige, pisarniški material, papir in potrebščine, geodezijski instrumenti in pribor, pisarniški stroji in oprema. Šef organizacije je Lovšin Franc, ki zanjo podpisuje v mejah predmeta poslovanja. Organizacijo združenega dela je ustanovil DS 7. IV. 1969.

Rg XIV 1351/1 1311

Ljubljana, 7. oktobra 1969.

Besedilo: »Umetni kamen«, obrtno podjetje za zaključna gradbena dela, Ljubljana.

Izbríše se dosedanji direktor dipl. ing. Sluga Ciril in vpiše Fajgelj Franc novi direktor.

Ljubljana, 8. oktobra 1969.

Rg I 156/12 1300

Besedilo: »Kocpagencija«, trgovinska agencija Srbije, Beograd.

Vpiše se poslovna enota »Koopromet«, Ljubljana, Frankopanska 5, ki ima takle poslovni predmet: sklepanje pogodb o prometu s trgovskim blagom v imenu in za račun komitentov iz registriranega predmeta poslovanja matičnega podjetja; vzpostavljanje vez med komitentni in med komitentni s tretjo osebo v svrhu sklepanja pogodb o blagovnem prometu v obliki posredovanja; sklepanje agencijskih uslug in uslug posredovanja s premičninami in nepremičninami, ki predstavljajo tudi osnovna sredstva delovnih organizacij, državnih organov in družbenih in pravnih oseb ter prebivalcev, izvrševanje blagovnega prometa in uslug v imenu in za račun drugih gospodarskih organizacij in skladiščenje blaga gospodarskih organizacij, katere podjetje zastopa, prav tako na konsignaciji v obliki zastopniške uslug, izvrševanje prometa blaga v svojem imenu vendar za račun druge gospodarske organizacije, v obliki komisijskega poslovanja, izvrševanje uslug, ki neposredno koristijo registrirani dejavnosti, ki jih koristniki uslug zahtevajo kakor tudi izvrševanje uslug in poslov, vse v cilju popolnega izkoriščanja razpoložli-

vih kapacitet, sredstev in kadrov kot: sklepanje pogodb z izvrševanjem uslug kontrole, kvalitete in kvantitete blaga in samostojno izvrševanje tega, sklepanje pogodb o zavarovanju skladišnih prostorov za račun koristnikov uslug, izvrševanje agencijskih in posredniških uslug za sklepanje pogodb o poslovno tehničnem sodelovanju komitentov, izvrševanje poslovnih reklamacij v zvezi z realizacijo sklenjenih pogodb, izvrševanje prometa blaga kakor tudi prometa premičnin in nepremičnin v svojem imenu za svoj račun s tem, da se koristijo skladišni prostori in druge usluge komitentov, nudenje poslovnih informacij o stanju blagovnega tržišča in ki koristijo registrirani dejavnosti in ki dopolnjujejo popolno izkoriščanje razpoložljivih kapacitet. Sef poslovne enote je Djordje Kamenović, ki zanjo podpisuje v mejah njenih samostojnih pravic. Pravice organizacije so razvidne iz 107. in 116. člena statuta podjetja. Organizacijo združenega dela je ustanovil DS podjetja 2. IX. 1969.

Rg XIV 1353/1 1313

Besedilo: Mesno podjetje, Stična.

Vpiše se poslovalnica 4, Ljubljana, Celovška 85, ki ima takle poslovni predmet: prodaja na drobno vseh vrst svežega mesa in drobine; mesnih in ribjih konzerv, suhomesnatih izdelkov, jaje in medu, jušnih koncentratov, gorčice in konzervirane zelenjave, južno sadje in njihovi izdelki, brezalkoholne pijače v originalnih steklenicah oz. originalno pakirane, mleko in mlečni izdelki. Poslovodja je Jelenc Jože. Organizacija združenega dela nima samostojnih pravic. Ustanovil jo je DS 28. IV. 1969.

Rg I 127/18 1315

Ljubljana, 10. oktobra 1969.

Besedilo: Vinogradniško živinorejski kombinat, Ljutomer.

Pri delovni enoti za stanovanjsko gospodarstvo Ljutomer, Kidričevo naselje se izbrše Osterc Anton in vpiše Herga Franc, novi poslovodja enote.

Pri obratu »Gostinstvo« v Ljutomeru, Jureš Cirila 1, se izbrše upravnik Korošak Zdenko in vpiše Kristl Milka, upravnica.

Maribor, 6. oktobra 1969.

Rg 56/II-143 1374

Besedilo: Veletrgovina na veliko »Vema«, Maribor.

Vpišejo se tele pripojene prodajalne:

prodajalna »Hrana 1«, Maribor, Gosposvetska 41, ki prodaja na drobno po tehle trgovskih strokah: živila in gospodinjske potrebščine; mešano industrijsko blago; alkoholne in brezalkoholne pijače v zaprtih steklenicah; tobačni izdelki, vžigalice in potrebščine; delikatese; semensko

blago v originalnih zavitkih; zelenjava, sadje in njihovi izdelki; perutnina, jajca, perje in divjačina, od tega samo zaklana perutnina. Poslovodja je Gajzer Avgust;

prodajalna »Hrana 3«, Maribor, Ljubljanska 2, ki prodaja na drobno po tehle trgovskih strokah: živila in gospodinjske potrebščine; delikatese; tobačni izdelki, vžigalice in potrebščine; semensko blago v originalnih zavitkih; krma; mešano industrijsko blago; prodaja poštnih in taksnih vrednotnic; zelenjava, sadje in njihovi izdelki; zaklana perutnina — jajca. Poslovodkinja je Rajh Jožica;

prodajalna »Hrana 4«, Maribor, Glavni trg 21, ki prodaja na drobno po tehle trgovskih strokah: živila in gospodinjske potrebščine; delikatese; tobačni izdelki, vžigalice in potrebščine; zelenjava, sadje in njihovi izdelki; mešano industrijsko blago, perutnina, jajca, perje in divjačina; samo zaklana perutnina. Poslovodkinja je Janškovec Albina;

prodajalna »Hrana 5«, Maribor, Ulica heroja Vojka 26, ki prodaja na drobno po tehle trgovskih strokah; živila in gospodinjske potrebščine; mešano industrijsko blago; delikatese; tobačni izdelki, vžigalice in potrebščine; zelenjava, sadje in njihovi izdelki; semensko blago v originalnih zavitkih; živila in krma, od tega: krmna moka, industrijska krma in stranski proizvodi (oljne pogače, sekanci, šrot in moka, rezanci sladkorne repe, ostanki iz predelave rastlin), otrobi, zrnata krma (koruza, ječmen); prodaja poštnih in taksnih vrednotnic; zaklana perutnina in jajca. Poslovodja je Treplak Janko;

prodajalna »Hrana 6«, Razvanje pri Mariboru 60, ki prodaja na drobno po tehle trgovskih strokah: živila in gospodinjske potrebščine; mešano industrijsko blago; delikatese; tobačni izdelki, vžigalice in potrebščine; krma; zelenjava, sadje in njihovi izdelki; semensko blago v originalnih zavitkih; prodaja taksnih in poštnih vrednotnic. Poslovodkinja je Klemenčič Marija;

prodajalna »Hrana 7«, Maribor, Cankarjeva 30, ki prodaja na drobno po tehle trgovskih strokah: živila in gospodinjske potrebščine; delikatese; tobačni izdelki, vžigalice in potrebščine; semensko blago v originalnih zavitkih; živila in krma, od tega: krmna moka, industrijska krma in stranski proizvodi (oljne pogače, sekanci, šrotna moka, rezanci od sladke repe, ostanki iz predelave rastlin), otrobi, zrnata krma (koruza, oves, ječmen); perutnina, jajca, perje in divjačina, od tega samo zaklana perutnina; prodaja poštnih in taksnih vrednotnic; zelenjava, sadje in njihovi izdelki. Poslovodja je Topolovec Branko;

prodajalna »Hrana 8«, Maribor, Vodnikov trg 1, ki prodaja na drobno po tehle trgovskih strokah: živila in gospodinjske potrebščine; de-

likatese; tobačni izdelki, vžigalice in potrebščine; semensko blago v originalnih zavitkih; zelenjava, sadje in njihovi izdelki; živila in krma, od tega: krmna moka, industrijska krma in stranski proizvodi (oljne pogače, sekanci, šrot in moka, rezanci od sladke repe, ostanki iz predelave rastlin), otrobi, zrnata krma (koruza, oves, ječmen). Poslovodkinja je Bračič Gabriela;

prodajalna »Hrana 9«, Maribor, Ljubljanska 65, ki prodaja na drobno po tehle trgovskih strokah: živila in gospodinjske potrebščine; mešano industrijsko blago; delikatese; tobačni izdelki, vžigalice in potrebščine; krma, zelenjava, sadje in njihovi izdelki; semensko blago v originalnih zavitkih; prodaja poštnih in taksnih vrednotnic; zaklana perutnina in jajca. Poslovodja je Flucher Angela;

prodajalna »Hrana 10«, Maribor, Lackova 52, ki prodaja na malo po tehle trgovskih strokah: živila in gospodinjske potrebščine; mešano industrijsko blago; delikatese; tobačni izdelki, vžigalice in potrebščine; krma; zelenjava, sadje in njihovi izdelki; semensko blago v originalnih zavitkih; prodaja poštnih in taksnih vrednotnic. Poslovodkinja je Udovč Zofija;

prodajalna »Hrana 11«, Maribor, Ulica XIV. divizije 29, ki prodaja na drobno po tehle trgovskih strokah: živila in gospodinjske potrebščine; mešano industrijsko blago; tobačni izdelki, vžigalice in potrebščine; krma; zelenjava, sadje in njihovi izdelki; semensko blago v originalnih zavitkih; prodaja poštnih in taksnih vrednotnic. Poslovodja je Čepe Milan;

prodajalna »Hrana 12 — Plavi 9«, Maribor, Gosposka 3, ki prodaja na drobno po tehle trgovskih strokah: živila in gospodinjske potrebščine; delikatese; perutnina, jajca, perje in divjačina (samo zaklana perutnina); tobak in tobačni izdelki, vžigalice in potrebščine; prodaja poštnih in taksnih vrednotnic; zelenjava, sadje in njihovi izdelki. Poslovodja je Stajnkovo Branko;

prodajalna »Hrana 13«, Maribor — Pesniški dvor, ki prodaja na drobno po tehle trgovskih strokah: živila in gospodinjske potrebščine; mešano industrijsko blago; tobačni izdelki, vžigalice in potrebščine; krma; zelenjava, sadje in njihovi izdelki; semensko blago v originalnih zavitkih; prodaja poštnih in taksnih vrednotnic; železnina in kovinski izdelki; kolesa, šivalni stroji in potrebščine. Poslovodkinja je Kobale Ivanka;

prodajalna št. 14 »Samopostrežba — Tabor«, Maribor, Moša Pijade 24, ki prodaja na drobno po tehle trgovskih strokah: živila in gospodinjske potrebščine; delikatese; meso in mesni izdelki, od tega: sveže in suho meso (meso velike živine in drobnice, svinjsko meso, meso divjačine),

sveža in suha slanina, mesni izdelki (salama, klobase, krvavice, gnjat, hrenovke, želodci, jetrce), mesne konzerve, drobovina (jetra, jezik, srce, možgani, ledvice in vampi); zelenjava, sadje in njihovi izdelki; mleko in mlečni izdelki, kruh in pecivo; perutnina, jajca, perje in divjačina, od tega: zaklana perutnina in jajca; mešano industrijsko blago; tobačni izdelki, vžigalice in potrebščine; usluge bifeja kot stranske dejavnosti s točenjem vseh vrst pijače in strežba z najnavadnejšimi, predvsem hladnimi jedili; priložnostna prodaja sadja izven stalnih poslovnih prostorov na stojnici pred prodajalno 14. Poslovodja je Mraz Mirko;

prodajalna »Hrana 15«, Maribor, Partizanska 23, ki prodaja na drobno po tehle trgovskih strokah: živila in gospodinjske potrebščine; delikatese; tobačni izdelki, vžigalice in potrebščine; zelenjava, sadje in njihovi izdelki; semensko blago v originalnih zavitkih; mešano industrijsko blago; živina in krma, od tega: krmna moka, industrijska krma in stranski proizvodi (oljne pogače, sekanci, šrot in moka, rezanci od sladke repe, ostanke iz predelave rastlin), otrobi, zrnata krma (koruza, oves, ječmen). Poslovodja je Jan Alojz;

prodajalna »Hrana 16«, Maribor, Limbuška 21, ki prodaja na drobno po tehle trgovskih strokah: živila in gospodinjske potrebščine; mešano industrijsko blago; delikatese; tobačni izdelki, vžigalice in potrebščine; krma; zelenjava, sadje in njihovi izdelki; semensko blago v originalnih zavitkih; prodaja poštnih in taksnih vrednotnic. Poslovodkinja je Kraner Frida;

prodajalna »Hrana 17«, Maribor, Kopitarjeva 8, ki prodaja na drobno po tehle trgovskih strokah: živila in gospodinjske potrebščine; delikatese; tobačni izdelki, vžigalice in potrebščine; zelenjava, sadje in njihovi izdelki; perutnina, jajca, perje in divjačina, od tega samo zaklana perutnina; prodaja expresso kave; prodaja aperitivov: žganja, vinjaka, brandija, bittera in pelinkovca. Poslovodja je Gomilar Viktor;

prodajalna »Hrana 18«, Maribor, Meljska 38, ki prodaja na drobno po tehle trgovskih strokah: živila in gospodinjske potrebščine; mešano industrijsko blago; delikatese; tobačni izdelki, vžigalice in potrebščine; zelenjava, sadje in njihovi izdelki; semensko blago v originalnih zavitkih; živina in krma, od tega: krmna moka, industrijska krma in stranski proizvodi (oljne pogače, sekanci, šrot in moka, rezanci od sladke repe, ostanke iz predelave rastlin), otrobi, zrnata krma (oves, koruza, ječmen); prodaja poštnih in taksnih vrednotnic; prodaja perutnine in jajc. Poslovodja je Ahmetašević Nezir;

prodajalna »Hrana 19«, Maribor, Ptujška 34, ki prodaja na drobno po tehle trgovskih strokah: živila in

gospodinjske potrebščine; mešano industrijsko blago; delikatese; tobačni izdelki, vžigalice in potrebščine; krma; zelenjava, sadje in njihovi izdelki; semensko blago v originalnih zavitkih; prodaja poštnih in taksnih vrednotnic; perutnina in jajca, od tega zaklana perutnina in jajca. Poslovodja je Dajčman Ivan;

prodajalna »Hrana 20 — Samopostrežba«, Maribor, Gosposka 20, ki prodaja na drobno po tehle trgovskih strokah: živila in gospodinjske potrebščine; delikatese; meso in mesni izdelki, od tega: sveže in suho meso, meso velike živine in drobnice, svinjsko meso, divjačine, sveža in suha slanina, mesni izdelki (salame, klobase, krvavice, gnjat, hrenovke, želodci, jetrca), mesne konzerve, drobovina (jetra, jezik, srce, možgane, ledvice in vampi); zelenjava, sadje in njihovi izdelki; mleko in mlečni izdelki, kruh in pecivo; mešano industrijsko blago; usluge bifeja kot stranske dejavnosti s točenjem vseh vrst pijače in strežba z najnavadnejšimi, predvsem hladnimi jedili. Poslovodja je Premzl Martin;

prodajalna »Hrana 21«, Pesnica — Ranca, ki prodaja na drobno po tehle trgovskih strokah: živila in gospodinjske potrebščine; mešano industrijsko blago; delikatese; tobačni izdelki, vžigalice in potrebščine; krma; zelenjava, sadje in njihovi izdelki; semensko blago v originalnih zavitkih; prodaja poštnih in taksnih vrednotnic. Poslovodja je Perko Lenart;

prodajalna »Hrana 22«, Rošpoh 144, ki prodaja na drobno po tehle trgovskih strokah: živila in gospodinjske potrebščine; mešano industrijsko blago; delikatese; tobačni izdelki, vžigalice in potrebščine; krma; zelenjava, sadje in njihovi izdelki; semensko blago v originalnih zavitkih; prodaja poštnih in taksnih vrednotnic; železnina in kovinski izdelki, kolesa, šivalni stroji in potrebščine; gradbeni material brez lesa; drva in premog. Poslovodkinja je Kronovšek Marica;

prodajalna »Hrana 23«, Maribor — Pernica 22, ki prodaja na drobno po tehle trgovskih strokah: živila in gospodinjske potrebščine; mešano industrijsko blago; delikatese; tobačni izdelki, vžigalice in potrebščine; krma; zelenjava, sadje in njihovi izdelki; semensko blago v originalnih zavitkih; prodaja poštnih in taksnih vrednotnic; gradbeni material (brez lesa); drva in premog; železnina in kovinski izdelki, kolesa, šivalni stroji in potrebščine. Poslovodkinja je Peklar Ema;

prodajalna »Hrana 24«, Plintovec 1, ki prodaja na drobno po tehle trgovskih strokah: živila in gospodinjske potrebščine; mešano industrijsko blago; delikatese; tobačni izdelki, vžigalice in potrebščine; krma; zelenjava, sadje in njihovi izdelki; semensko blago v originalnih zavitkih; prodaja poštnih in taksnih

vrednotnic; železnina in kovinski izdelki, kolesa, šivalni stroji in potrebščine; odkup poljskih pridelkov razen zelenjave, pšenice, rži, koruze, živine in hmolja. Poslovodkinja je Vrhovc Katja;

prodajalna »Hrana 25«, Svečina — Zadružni dom, ki prodaja na drobno po tehle trgovskih strokah: živila in gospodinjske potrebščine; mešano industrijsko blago; delikatese; tobačni izdelki, vžigalice in potrebščine; krma; zelenjava, sadje in njihovi izdelki; semensko blago v originalnih zavitkih; prodaja poštnih in taksnih vrednotnic; železnina in kovinski izdelki, kolesa, šivalni stroji in potrebščine. Poslovodja je Zajko Marijan;

prodajalna »Hrana 26«, Jurijevski vrh 1, ki prodaja na drobno po tehle trgovskih strokah: živila in gospodinjske potrebščine; mešano industrijsko blago; delikatese; tobačni izdelki, vžigalice in potrebščine; krma; zelenjava, sadje in njihovi izdelki; semensko blago v originalnih zavitkih; prodaja poštnih in taksnih vrednotnic; železnina, kovinski izdelki, kolesa, šivalni stroji in potrebščine. Poslovodkinja je Vrezner Elizabeta;

prodajalna št. 27 »Konzum«, Maribor, Gorkega 34, ki prodaja na drobno po tehle trgovskih strokah: živila in gospodinjske potrebščine; alkoholne in brezalkoholne pijače (zaprtje); tobačni izdelki, vžigalice in potrebščine; mešano industrijsko blago; krma; zelenjava, sadje in njihovi izdelki; perutnina in jajca, od tega: zaklana perutnina in jajca; prodaja poštnih in taksnih vrednotnic. Poslovodkinja je Zobec Rozika;

prodajalna št. 28 »Kolonija«, Maribor, Vrazova 26, ki prodaja na drobno po tehle trgovskih strokah: živila in gospodinjske potrebščine; alkoholne in brezalkoholne pijače (zaprtje); tobačni izdelki, vžigalice in potrebščine; mešano industrijsko blago; krma; zelenjava, sadje in njihovi izdelki; semensko blago v originalnih zavitkih; prodaja poštnih in taksnih vrednotnic; zaklane perutnine in jajca. Poslovodkinja je Mužerlin Marija;

prodajalna št. 29 »Samopostrežnica Greenwich«, Maribor, Fluksova ulica, ki prodaja na drobno po tehle trgovskih strokah: živila in gospodinjske potrebščine; alkoholne in brezalkoholne pijače v zaprtih steklenicah; tobačni izdelki, vžigalice in potrebščine; mešano industrijsko blago; krma; zelenjava, sadje in njihovi izdelki; semensko blago v originalnih zavitkih; perutnina, jajca, perje in divjačina, od tega: zaklana perutnina, jajca in perje; meso in mesni izdelki, od tega: sveže in suho meso (meso velike živine in drobnice, svinjsko meso in meso divjačine), sveža in suha slanina, mesni izdelki (salame, klobase, krvavice, gnjat, hrenovke, želodci, jetra), mesne konzerve, drobovina (jetra, srce, možgani, ledvice, vampi); prodaja

poštnih in taksnih vrednotnic. Poslovođa je Kebrič Stanko;

prodajalna št. 30 »Vumpah«, Vumpah 42, ki prodaja na drobno po tehle trgovskih strokah: živila in gospodinjske potrebščine; mešano industrijsko blago; alkoholne in brezalkoholne pijače v zaprtih steklenicah; delikatose; tobačni izdelki, vžigalice in potrebščine; krma; zelenjava, sadje in njihovi izdelki; semensko blago v originalnih zavitkih; prodaja poštnih in taksnih vrednotnic; železnina in kovinsko blago, kolesa, šivalni stroji in potrebščine; odkup poljskih pridelkov, razen: zelenjave, pšenice, rži, koruze, živine in hmelja. Poslovođa je Bezjak Konrad;

prodajalna št. 31 »Poljanka«, Maribor, Ptujška 1, ki prodaja na drobno po tehle trgovskih strokah: živila in gospodinjske potrebščine; alkoholne in brezalkoholne pijače v zaprtih steklenicah; tobačni izdelki, vžigalice in potrebščine; mešano industrijsko blago; krma, od tega: oves, koruza, oljne pogače, krmilna moka, zrnata moka, ječmen; zelenjava, sadje in njihovi izdelki; semensko blago v originalnih zavitkih; živina in krma, od tega: krmna moka, industrijska krma in stranski proizvodi (oljne pogače, sekanci, šrot in moka, rezanci sladkorne repe, ostanke iz predelave rastlin), otrobi; prodaja poštnih in taksnih vrednotnic. Poslovođkinja je Pomer Silva;

prodajalna št. 32 »Zičnica«, Maribor, Ob ribniku 2, ki prodaja na drobno po tehle trgovskih strokah: živila in gospodinjske potrebščine; alkoholne in brezalkoholne pijače v zaprtih steklenicah; tobačni izdelki, vžigalice in potrebščine; mešano industrijsko blago; krma; semensko blago v originalnih zavitkih; zelenjava, sadje in njihovi izdelki; zaklana perutnina in jajca; prodaja poštnih in taksnih vrednotnic. Poslovođkinja je Aberšek Stanka;

prodajalna št. 33 »Rušanka«, Maribor, Ruška 71, ki prodaja na drobno po tehle trgovskih strokah: živila in gospodinjske potrebščine; alkoholne in brezalkoholne pijače v zaprtih steklenicah; tobačni izdelki, vžigalice in potrebščine; mešano industrijsko blago; semensko blago v originalnih vrečkah; krma; zelenjava, sadje in njihovi izdelki; prodaja poštnih in taksnih vrednotnic. Poslovođkinja je Novak Frida;

prodajalna št. 34 »Studenca«, Maribor, Ciril Metodova 1, ki prodaja na drobno po tehle trgovskih strokah: živila in gospodinjske potrebščine; alkoholne in brezalkoholne pijače v zaprtih steklenicah; tobačni izdelki, vžigalice in potrebščine; mešano industrijsko blago; semensko blago v originalnih vrečkah; krma; zelenjava, sadje in njihovi izdelki; prodaja poštnih in taksnih vrednotnic. Poslovođa je Rakovič Jože;

prodajalna št. 35 »Ravena«, Maribor, Erjavčeva 5, ki prodaja na drobno po tehle trgovskih strokah: živi-

la in gospodinjske potrebščine; alkoholne in brezalkoholne pijače v zaprtih steklenicah; tobačni izdelki, vžigalice in potrebščine; mešano industrijsko blago; semensko blago v originalnih vrečkah; zelenjava, sadje in njihovi izdelki; krma; prodaja poštnih in taksnih vrednotnic. Poslovođa je Rafolt Stanko;

prodajalna št. 36 »Kadetnica«, Maribor, Sarhova 1, ki prodaja na drobno po tehle trgovskih strokah: živila in gospodinjske potrebščine; alkoholne in brezalkoholne pijače v zaprtih steklenicah; tobačni izdelki, vžigalice in potrebščine; mešano industrijsko blago; semensko blago v originalnih zavitkih; krma; zelenjava, sadje in njihovi izdelki; prodaja poštnih in taksnih vrednotnic. Poslovođkinja je Suša Stefanija;

prodajalna št. 37 »Težno«, Maribor, Ptujška 87, ki prodaja na drobno po tehle trgovskih strokah: živila in gospodinjske potrebščine; alkoholne in brezalkoholne pijače v zaprtih steklenicah; tobačni izdelki, vžigalice in potrebščine; mešano industrijsko blago; krma; zelenjava, sadje in njihovi izdelki; semensko blago v originalnih zavitkih; prodaja poštnih in taksnih vrednotnic. Poslovođkinja je Strašek Veronika;

prodajalna št. 38 »Samopostrežba Rače«, Rače 29, ki prodaja na drobno po tehle trgovskih strokah: živila in gospodinjske potrebščine; delikatose; meso in mesni izdelki, od tega: sveže in suho meso (meso velike živine in drobnice, svinjsko meso, meso divjačine), sveža in suha slanina, mesni izdelki (salame, klobase, krvavice, gnjat, hrenovke, žledoci in jetra), mesne konzerve, drobovina (jetra, jezik, možgani, ledvice, vampi); zelenjava, sadje in njihovi izdelki; mleko in mlečni izdelki, kruh in pecivo; perutnina, perje, jajca in divjačina, od tega: zaklana perutnina in jajca; mešano industrijsko blago; tobačni izdelki, vžigalice in potrebščine; taksne in poštne vrednotnice: krmila, oves, koruza, oljne pogače, krmilna moka; semensko blago v originalnih zavitkih; železnina, kovinsko blago, kolesa, šivalni stroji in potrebščine; glasbila, radijski aparati in potrebščine; pohištvo; motorna vozila (razen avtomobilov), nadomestni deli in pribor; prodaja poštnih in taksnih vrednotnic. Poslovođa je Marinič Martin;

prodajalna št. 39 »Reka«, Pivola 72, ki prodaja na drobno po tehle trgovskih strokah: živila in gospodinjske potrebščine; delikatose; alkoholne in brezalkoholne pijače v zaprtih steklenicah; tobačni izdelki, vžigalice in potrebščine; mešano industrijsko blago; zelenjava, sadje in njihovi izdelki; prodaja poštnih in taksnih vrednotnic; železnina in kovinsko blago, kolesa, šivalni stroji in potrebščine; semensko blago v originalnih zavitkih; živina in krma, od tega: krmna moka, industrijska krma in stranski proizvodi (oljne

pogače, sekanci, šrot in moka, rezanci sladkorne moke, ostanke iz predelave rastlin), otrobi, zrnata krma (oves, koruza, ječmen); motorna vozila, nadomestni deli in pribor; pohištvo; glasbila, radijski aparati in potrebščine; gradbeni material brez lesa. Poslovođa je Kobalej Anton;

prodajalna št. 40 »Starše«, Starše 4, ki prodaja na drobno po tehle trgovskih strokah: živila in gospodinjske potrebščine; delikatose; alkoholne in brezalkoholne pijače v zaprtih steklenicah; tobačni izdelki, vžigalice in potrebščine; mešano industrijsko blago; semensko blago v originalnih zavitkih; prodaja poštnih in taksnih vrednotnic; zelenjava, sadje in njihovi izdelki; železnina in kovinsko blago, kolesa, šivalni stroji in potrebščine; živina in krma, od tega: krmna moka, industrijska krma in stranski proizvodi, oljne pogače, sekanci, šrot, moka, rezanci sladkorne repe, ostanke iz predelave rastlin, otrobi, zrnata krma (oves, ječmen, koruza). Poslovođkinja je Pavc Danica;

prodajalna št. 41 »Brezje«, Brezje, Dupleška 84, ki prodaja na drobno po tehle trgovskih strokah: živila in gospodinjske potrebščine; mešano industrijsko blago; alkoholne in brezalkoholne pijače v zaprtih steklenicah; delikatose; tobačni izdelki, vžigalice in potrebščine; krma; zelenjava, sadje in njihovi izdelki; semensko blago v originalnih zavitkih; prodaja poštnih in taksnih vrednotnic; perutnina in jajca, od tega: zaklana perutnina in jajca. Poslovođa je Kirsanov Vasilij;

prodajalna št. 42 »Dobrovec«, Dobrovec 56, ki prodaja na drobno po tehle trgovskih strokah: živila in gospodinjske potrebščine; mešano industrijsko blago; alkoholne in brezalkoholne pijače v zaprtih steklenicah; delikatose; tobačni izdelki, vžigalice in potrebščine; krma; zelenjava, sadje in njihovi izdelki; semensko blago v originalnih zavitkih; prodaja poštnih in taksnih vrednotnic; odkup poljskih pridelkov, razen: zelenjave, pšenice, rži, koruze, živine in hmelja. Poslovođkinja je Razman Elza;

prodajalna št. 43 »Hoče«, Hoče 14, ki prodaja na drobno po tehle trgovskih strokah: živila in gospodinjske potrebščine; mešano industrijsko blago; alkoholne in brezalkoholne pijače v zaprtih steklenicah; delikatose; tobačni izdelki, vžigalice in potrebščine; krma; zelenjava, sadje in njihovi izdelki; semensko blago v originalnih zavitkih; prodaja poštnih in taksnih vrednotnic; železnina in kovinsko blago, kolesa, šivalni stroji in potrebščine; glasbila, radijski aparati in potrebščine; pohištvo; motorna vozila, nadomestni deli in potrebščine. Poslovođa je Repa Ivan;

prodajalna št. 44 »Slivnica«, Slivnica 3, ki prodaja na drobno po tehle trgovskih strokah: živila in gospodinjske potrebščine; mešano in-

dustrijsko blago; alkoholne in brezalkoholne pijače v zaprtih steklenicah; delikatese; tobačni izdelki, vžigalice in potrebščine; krma; zelenjava, sadje in njihovi izdelki; semensko blago v originalnih zavitkih; prodaja poštnih in taksnih vrednotnic; železnina in kovinsko blago, kolesa, šivalni stroji in potrebščine. Poslovodkinja je Vincetič Anica;

prodajalna št. 45 »Korena«, Korena 29, ki prodaja na drobno po tehle trgovskih strokah: živila in gospodinjske potrebščine; mešano industrijsko blago; alkoholne in brezalkoholne pijače v zaprtih steklenicah; delikatese; tobačni izdelki, vžigalice in potrebščine; krma; zelenjava, sadje in njihovi izdelki; semensko blago v originalnih vrečkah; prodaja poštnih in taksnih vrednotnic; železnina in kovinsko blago, kolesa, šivalni stroji in potrebščine; odkup poljskih pridelkov, razen: zelenjave, pšenice, rži, koruze, živine in hmelja. Poslovodja je Breznik Maks;

prodajalna št. 46 »Miklavž«, Miklavž 70, ki prodaja na drobno po tehle trgovskih strokah: živila in gospodinjske potrebščine; mešano industrijsko blago; alkoholne in brezalkoholne pijače v zaprtih steklenicah; delikatese; tobačni izdelki, vžigalice in potrebščine; krma; zelenjava, sadje in njihovi izdelki; semensko blago v originalnih vrečkah; prodaja poštnih in taksnih vrednotnic; železnina in kovinsko blago, kolesa, šivalni stroji in potrebščine; pohištvo; glasbila, radijski aparati in potrebščine; motorna vozila, nadomestni deli in potrebščine; zaklana perutnina in jajca. Poslovodja je Rašl Ivan;

prodajalna št. 47 »Dvorjane«, Dvorjane 21, ki prodaja na drobno po tehle trgovskih strokah: živila in gospodinjske potrebščine; mešano industrijsko blago; alkoholne in brezalkoholne pijače v zaprtih steklenicah; delikatese; tobačni izdelki, vžigalice in potrebščine; krma; zelenjava, sadje in njihovi izdelki; semensko blago v originalnih vrečkah; gradbeni material brez lesa; prodaja poštnih in taksnih vrednotnic; železnina, kovinsko blago, kolesa, šivalni stroji in potrebščine; motorna vozila, nadomestni deli in pribor; kup poljskih pridelkov, razen: zelenjave, pšenice, rži, koruze, živine in hmelja. Poslovodja je Bežjak Jože;

prodajalna št. 48 »Zg. Duplek«, Zgornji Duplek 2, ki prodaja na drobno po tehle trgovskih strokah: živila in gospodinjske potrebščine; mešano industrijsko blago; alkoholne in brezalkoholne pijače v zaprtih steklenicah; delikatese; tobačni izdelki, vžigalice in potrebščine; krma; zelenjava, sadje in njihovi izdelki; semensko blago v originalnih vrečkah; prodaja poštnih in taksnih vrednotnic; železnina in kovinsko blago; kolesa, šivalni stroji in potrebščine. Poslovodkinja je Dajčman Francka;

prodajalna št. 49 »Sp. Duplek«, Spodnji Duplek 56, ki prodaja na drobno po tehle trgovskih strokah: živila in gospodinjske potrebščine; mešano industrijsko blago; alkoholne in brezalkoholne pijače v zaprtih steklenicah; delikatese; tobačni izdelki, vžigalice in potrebščine; krma; zelenjava, sadje in njihovi izdelki; semensko blago v originalnih vrečkah; prodaja poštnih in taksnih vrednotnic; železnina in kovinsko blago, kolesa, šivalni stroji in potrebščine. Poslovodkinja je Kostanjšek Albertina;

prodajalna št. 50 »Samopostrežba Betnava«, Maribor, Metelkova 26, ki prodaja na drobno po tehle trgovskih strokah: živila in gospodinjske potrebščine; alkoholne in brezalkoholne pijače v originalnih steklenicah; delikatese; mešano industrijsko blago; sadje in zelenjava ter njihovi izdelki; krmila; semensko blago v originalnih zavitkih; tobačni izdelki, vžigalice in potrebščine; perutnina, jajca, od tega: zaklana perutnina in jajca; meso in mesni izdelki, od tega: sveže in suho meso (meso velike živine in drobnice, svinjsko meso, meso divjačine), sveža in suha slanina, mesni izdelki (salama, klobasice, krvavice, gajat, hrenovke, želodeci, jetra), mesne konzerve, drobovina (jetra, jezik, srce, možgani, ledvice, vampi); prodaja poštnih in taksnih vrednotnic. Poslovodja je Drobnak Marjan;

prodajalna št. 51 »Pri postaji Rače«, Rače 20, ki prodaja na drobno po tehle trgovskih strokah: živila in gospodinjske potrebščine; mešano industrijsko blago; tobačni izdelki, vžigalice in potrebščine; alkoholne in brezalkoholne pijače v originalnih steklenicah; steklo, porcelan in keramika; gradbeni material brez lesa; kurivo; prodaja poštnih in taksnih vrednotnic; semensko blago v originalnih zavitkih; zelenjava, sadje in njihovi izdelki; živina in krma, od tega: krmna moka, industrijska krma in stranski proizvodi (oljne pogače, sekanci, šrot in moka, rezanci sladkorne repe, ostanki iz predelave rastlin), otrobi, zrnata krma (oves, ječmen, koruza). Poslovodkinja je Kapel Marija;

prodajalna št. 52 »Podova«, Podova 62, ki prodaja na drobno po tehle trgovskih strokah: živila in gospodinjske potrebščine; mešano industrijsko blago; tobačni izdelki, vžigalice in potrebščine; alkoholne in brezalkoholne pijače v zaprtih steklenicah; steklo, porcelan in keramika; gradbeni material brez lesa; kurivo; prodaja poštnih in taksnih vrednotnic; semensko blago v originalnih zavitkih; zelenjava, sadje in njihovi izdelki; železnina in kovinsko blago, kolesa, šivalni stroji in potrebščine; živina in krma, od tega: krmna moka, industrijska krma in stranski proizvodi (oljne pogače, sekanci in moka, rezanci sladkorne repe, ostanki iz predelave rastlin), otrobi, zrnata krma (oves, ječmen,

koruza); odkup poljskih pridelkov razen: zelenjave, pšenice, rži, koruze, živine in hmelja. Poslovodkinja je Predikaka Štefka;

prodajalna št. 53 »Brunšvik«, Brunšvik 8, ki prodaja na drobno po tehle trgovskih strokah: živila in gospodinjske potrebščine; mešano industrijsko blago; tobačni izdelki, vžigalice in potrebščine; alkoholne in brezalkoholne pijače v zaprtih steklenicah; steklo, porcelan in keramika; gradbeni material brez lesa; kurivo; prodaja poštnih in taksnih vrednotnic; semensko blago v originalnih zavitkih; zelenjava, sadje in njihovi izdelki; železnina in kovinsko blago, kolesa, šivalni stroji in potrebščine; živina in krma od tega: krmna moka, industrijska krma in stranski proizvodi (oljne pogače, sekanci, šrot, moka, rezanci sladkorne repe, ostanki iz predelave rastlin), otrobi, zrnata krma, (oves, ječmen, koruza); odkup poljskih pridelkov razen: zelenjave, pšenice, rži, koruze, živine in hmelja. Poslovodkinja je Bohak Terezija;

prodajalna št. 54 »Hotinja vas«, Hotinja vas, ki prodaja na drobno po tehle trgovskih strokah: živila in gospodinjske potrebščine; tobačni izdelki, vžigalice in potrebščine; alkoholne pijače v zaprtih steklenicah; steklo, porcelan in keramika; gradbeni material brez lesa; kurivo; prodaja poštnih in taksnih vrednotnic; mešano industrijsko blago; semensko blago v originalnih zavitkih; zelenjava, sadje in njihovi izdelki; železnina in kovinski izdelki, kolesa, šivalni stroji in potrebščine; živina in krma; od tega: krmna moka in stranski proizvodi (oljne pogače, sekanci, šrot in moka, rezanci sladkorne repe, ostanki iz predelave rastlin), otrobi, zrnata krma (oves, ječmen in koruza). Poslovodkinja je Mustafa Marija;

prodajalna št. 55 »Marjeta«, Marjeta na Dravskem polju 60, ki prodaja na drobno po tehle trgovskih strokah: živila in gospodinjske potrebščine; mešano industrijsko blago; tobačni izdelki, vžigalice in potrebščine; alkoholne pijače v zaprtih steklenicah; steklo, porcelan in keramika; gradbeni material brez lesa; kurivo; prodaja poštnih in taksnih vrednotnic; semensko blago v originalnih zavitkih; zelenjava, sadje in njihovi izdelki; živina in krma, od tega: krmna moka, industrijska krma in stranski proizvodi, oljne pogače, sekanci, šrot in moka, rezanci sladkorne repe, ostanki iz predelave rastlin, otrobi, zrnata krma (oves, ječmen, koruza). Poslovodkinja je Zunkovič Marija;

prodajalna št. 56 »Pod gradom«, Fram 60, ki prodaja na drobno po tehle trgovskih strokah: živila in gospodinjske potrebščine; mešano industrijsko blago; tobačni izdelki, vžigalice in potrebščine; alkoholne pijače v zaprtih steklenicah; izdelki iz gume; steklo, porcelan in keramika; vrvarski izdelki; gradbeni mate-

rial brez lesa; kurivo; prodaja poštnih in taksnih vrednotnic; semensko blago v originalnih zavitkih; zelenjava, sadje in njihovi izdelki; živina in krma, od tega: krmna moka, industrijska krma in stranski proizvodi (oljne pogače, sekanci, šrot in moka, rezanci sladkorne repe, ostanki iz predelave rastlin), otrobi, zrnata krma (oves, ječmen, koruza). Poslovodkinja je Mate Pepca;

prodajalna št. 57 »Gaj«, Fram 48, ki prodaja na drobno po tehle trgovskih strokah: živila in gospodinske potrebščine; mešano industrijsko blago; tobačni izdelki, vžigalice in potrebščine; alkoholne pijače v zaprtih steklenicah; izdelki iz gume; steklo, porcelan in keramika; vrvarski izdelki; gradbeni material brez lesa; kurivo; prodaja poštnih in taksnih vrednotnic; semensko blago v originalnih zavitkih; zelenjava, sadje in njihovi izdelki; živina in krma, od tega: krmna moka, industrijska krma in stranski proizvodi (oljne pogače, sekanci, šrot in moka, rezanci sladkorne pese, ostanki iz predelave rastlin), otrobi, zrnata krma (oves, ječmen, koruza). Poslovodkinja je Meglič Brigita;

prodajalna št. 58 »Kopivnik«, Kopivnik 9, ki prodaja na drobno po tehle trgovskih strokah: živila in gospodinske potrebščine; mešano industrijsko blago; tobačni izdelki, vžigalice in potrebščine; alkoholne pijače v zaprtih steklenicah; izdelki iz gume; steklo, porcelan in keramika; vrvarski izdelki; gradbeni material brez lesa; kurivo; prodaja poštnih in taksnih vrednotnic; semensko blago v originalnih zavitkih; zelenjava, sadje in njihovi izdelki; živina in krma, od tega: krmna moka, industrijska krma, in stranski proizvodi (oljne pogače, sekanci, šrot in moka, rezanci sladkorne repe, ostanki iz predelave rastlin, otrobi, zrnata krma (oves, ječmen, koruza). Poslovodja je Bogatič Konrad;

prodajalna št. 59 »Ljubljana«, Maribor, Fochova ulica, ki prodaja na drobno po tehle trgovskih strokah: živila in gospodinske potrebščine; alkoholne in brezalkoholne pijače v zaprtih steklenicah; delikatese; tobačni izdelki, vžigalice in potrebščine; prodaja poštnih in taksnih vrednotnic; zelenjava, sadje in njihovi izdelki; perutnina in jajca, od tega: zaklana perutnina in jajca; živina in krma, od tega: krmna moka, industrijska krma, in stranski proizvodi (oljne pogače, sekanci, šrot in moka, rezanci sladkorne repe, ostanki iz predelave rastlin), otrobi, zrnata krma (oves, ječmen, koruza). Poslovodkinja je Jež Marija;

prodajalna št. 60 »Pekre«, Pekre 14, ki prodaja na drobno po tehle trgovskih strokah: živila in gospodinske potrebščine; mešano industrijsko blago; alkoholne in brezalkoholne pijače v zaprtih steklenicah; delikatese; tobačni izdelki, vžigalice in potrebščine; krma; zelenjava, sadje in njihovi izdelki; semensko blago v

originalnih zavitkih; prodaja poštnih in taksnih vrednotnic. Poslovodkinja je Lepener Nežka;

prodajalna št. 61 »Limbuš«, Limbuš 26, ki prodaja na drobno po tehle trgovskih strokah; živila in gospodinske potrebščine; mešano industrijsko blago; alkoholne in brezalkoholne pijače v zaprtih steklenicah; delikatese; tobačni izdelki, vžigalice in potrebščine; krma; zelenjava, sadje in njihovi izdelki; semensko blago v originalnih zavitkih; prodaja poštnih in taksnih vrednotnic. Poslovodkinja je Lac Milena;

prodajalna št. 62, »Vas-Ruše«, Ruše 23, ki prodaja na drobno po tehle trgovskih strokah: živila in gospodinske potrebščine; mešano industrijsko blago; gradbeni material brez lesa; drva in premog; tobačni izdelki, vžigalice in potrebščine; železnina, kovinski izdelki, kolesa, šivalni stroji in potrebščine; glasbila, radijski aparati in potrebščine; pohištvo; ure in izdelki iz plemenitih kovin; motorna vozila, nadomestni deli in pribor; semensko blago v originalnih zavitkih; živinska krma; zelenjava, sadje in njihovi izdelki; prodaja poštnih in taksnih vrednotnic. Poslovodja je Dimnik Adi;

prodajalna št. 63 »Pri Tovarni Ruše«, Ruše 220, ki prodaja na drobno po tehle trgovskih strokah: živila in gospodinske potrebščine; mešano industrijsko blago; gradbeni material brez lesa; tobačni izdelki, vžigalice in potrebščine; železnina, kovinski izdelki, kolesa, šivalni stroji in potrebščine; ure in izdelki iz plemenitih kovin; motorna vozila, nadomestni deli in pribor; glasbila, radijski aparati in potrebščine; pohištvo; drva in premog; semensko blago v originalnih zavitkih; živinska krma; zelenjava, sadje in njihovi izdelki; prodaja poštnih in taksnih vrednotnic. Poslovodja je Ratnik Rudi;

prodajalna št. 64 »Lobnica«, Ruše 151, ki prodaja na drobno po tehle trgovskih strokah: živila in gospodinske potrebščine; mešano industrijsko blago; gradbeni material brez lesa; tobačni izdelki, vžigalice in potrebščine; železnina, kovinski izdelki, kolesa, šivalni stroji in potrebščine; ure in izdelki iz plemenitih kovin; semensko blago v originalnih zavitkih; živinska krma; zelenjava, sadje in njihovi izdelki; glasbila, radijski aparati in potrebščine; pohištvo; motorna vozila, nadomestni deli in pribor; prodaja poštnih in taksnih vrednotnic. Poslovodkinja je Pečovnik Tilka;

prodajalna št. 65 »Selnica«, Selnica ob Dravi 26, ki prodaja na drobno po tehle trgovskih strokah: živila in gospodinske potrebščine; mešano industrijsko blago; gradbeni material brez lesa; tobačni izdelki, vžigalice in potrebščine; barve, laki, kemikalije in potrebščine; kruh in pecivo; železnina, kovinsko blago, kolesa, šivalni stroji in potrebščine; glasbila, radijski aparati in potrebščine; ure in izdelki iz plemenitih kovin;

pohištvo; motorna vozila, nadomestni deli in pribor; semensko blago v originalnih zavitkih; živina in krma, od tega: krmna moka, industrijska krma in stranski proizvodi (oljne pogače, sekanci, šrot in moka, rezanci sladkorne repe, ostanki iz predelave rastlin), otrobi, zrnata krma (koruza, oves, ječmen); zelenjava, sadje in njihovi izdelki. Poslovodkinja je Nedelko Duška;

prodajalna št. 66 »Pri Falskem gradu«, Fala 66, ki prodaja na drobno po tehle trgovskih strokah: živila in gospodinske potrebščine; mešano industrijsko blago; motorna vozila, nadomestni deli in pribor; pohištvo; tobačni izdelki, vžigalice in potrebščine; semensko blago v originalnih zavitkih; krma; zelenjava, sadje in njihovi izdelki; železnina in kovinski izdelki, kolesa, šivalni stroji in potrebščine; glasbila, radijski aparati in potrebščine. Poslovodkinja je Zvičart Marija;

prodajalna št. 67 »Pri Falski elektrarni«, Fala 30, ki prodaja na drobno po tehle trgovskih strokah: živila in gospodinske potrebščine; mešano industrijsko blago; tobačni izdelki, vžigalice in potrebščine; kruh in pecivo; motorna vozila, nadomestni deli in pribor; pohištvo; semensko blago v originalnih zavitkih; živina in krma od tega: krmna moka, industrijska krma in stranski proizvodi (oljne pogače, sekanci, šrot in moka, rezanci sladkorne repe, ostanki iz predelave rastlin), otrobi, zrnata krma (koruza, oves, ječmen); sadje, zelenjava in njihovi izdelki; železnina in kovinski izdelki, kolesa, šivalni stroji in potrebščine; glasbila, radijski aparati in potrebščine; gradbeni material brez lesa. Poslovodkinja je Stopar Justina;

prodajalna št. 68 z podaljšanimi šestimi prodajnimi mesti Tovarna železniških vozil »Boris Kidrič«, Maribor, Leningrajska 27, ki prodaja na drobno po tehle trgovskih strokah: živila in gospodinske potrebščine; delikatese; tobačni izdelki, vžigalice in potrebščine; točenje vseh vrst alkoholnih in brezalkoholnih pijač; zelenjava, sadje in njihovi izdelki. Poslovodja je Maininger Anton;

prodajalna št. 69 »Duh«, Vurmat 67, ki prodaja na drobno po tehle trgovskih strokah: živila in gospodinske potrebščine; mešano industrijsko blago; tobačni izdelki, vžigalice in potrebščine; semensko blago v originalnih zavitkih; živina in krma, od tega: krmna moka, industrijska krma in stranski proizvodi (oljne pogače, sekanci, šrot in moka, rezanci od sladke repe, ostanki iz predelave rastlin) otrobi, zrnata krma (koruza, oves, ječmen); zelenjava, sadje in njihovi izdelki; perutnina, jajca, perje in divjačina, od tega: zaklana perutnina, jajca, perje in divjačina; meso in mesni izdelki, od tega: sveže in suho meso (meso velike živine in drobnice, svinjsko meso, meso divjačine). Poslovodkinja je Karasanovič Martina;

prodajalna št. 70, »Jadranka«, Maribor, Ulica Pariške komune 40, ki prodaja na drobno po tehle trgovskih strokah: živila in gospodinjske potrebščine; delikatese; meso in mesni izdelki, od tega: sveže in suho meso (meso velike živine in drobnice, svinjsko meso, meso divjačine), sveža in suha slanina, mesni izdelki (salama, klobase, krvavice, gnjat, hrenovke, želodci, jetrca), mesne konzerve, drobovina (jetra, jezik, srce, možgane, ledvica, v ampki); zelenjava, sadje in njihovi izdelki; mleko in mlečni izdelki, kruh in pecivo; perutnina, jajca, perje in divjačina, od tega: zaklana perutnina in jajca; mešano industrijsko blago; tobačni izdelki, vžigalice in potrebščine; poštne in takse vrednotnice; priložnostna prodaja sadja izven stalnih poslovnih prostorov na stojnici pred prodajalno št. 70. Poslovodja je Plevnik Milan;

prodajalna št. 71 »Pobrežje«, Maribor, Stražunska 8, ki prodaja na drobno po tehle trgovskih strokah: živila in gospodinjske potrebščine; živila in krma, od tega samo industrijska krma in stranski proizvodi razen žitaric; semensko blago v originalnih zavitkih; tobačni izdelki, vžigalice in potrebščine; perutnina, jajca, perje in divjačina, od tega samo: zaklana perutnina ter izdelki iz nje, sveža in konzervirana jajca. Poslovodkinja je Kralj Zdenka;

prodajalna št. 72 »Rogoza«, Rogoza 10, ki prodaja na drobno po tehle trgovskih strokah: živila in gospodinjske potrebščine; mešano industrijsko blago; živila in krma, od tega: industrijska krma in stranski proizvodi razen žitaric; semensko blago v originalnih zavitkih; perutnina, jajca, perje in divjačina, od tega: sveža in konzervirana jajca. Poslovodkinja je Zagernik Frančišča, in

prodajalna »Samopostrežba Ruše«, Ruše 319, ki prodaja na drobno po tehle trgovskih strokah: živila in gospodinjske potrebščine; delikatese; meso in mesni izdelki, od tega: sveže in suho meso (meso velike živine in drobnice, svinjsko meso, meso divjačine), sveža in suha slanina, mesni izdelki (salama, klobase, krvavice, gnjat, hrenovke, želodci in jetrnice), mesne konzerve, drobovina (jetra, jezik, srce, možgani, ledvice, vampi); zelenjava, sadje in njihovi izdelki; mleko in mlečni izdelki, kruh in pecivo; zaklana perutnina in jajca; mešano industrijsko blago; tobačni izdelki, vžigalice in potrebščine; takse in poštne vrednotnice. Poslovodja je Velec Jože. Za prodajalne podpisujejo pooblaščenca za podpisovanje podjetja in pa poslovodje, vendar ti le v mejah poslovanja prodajaln. Prodajalno nimajo samostojnih pravic; prodajalno v imenu in na račun podjetja.

Maribor, 9. oktobra 1969.

Rg 62/I-158 1372

Zadružni register

Spremembe

Okrožna gospodarska sodišča razglašajo

Besedilo: Kmetijska zadruga, Postojna.

Poslovna enota »Mesarstvo«, Planina, ki je bila doslej vpisana v neposredni dejavnosti zadruga, se prenese v ustrezne rubrike registra s podatki: Kmetijska zadruga, Postojna — poslovalnica »Mesnica«, Planina pri Rakeku 100, ki ima takle poslovni predmet: prodaja na drobno in obratom družbene prehrane na veliko svežega in suhega mesa, vseh vrst živine in divjačine, sveže in suhe slanine, mesnih izdelkov, drobovine, jajc ter perutnine, mlečnih izdelkov, mesnih in ribjih konzerv, jedilnih maščob živilskega in rastlinskega izvora, gorčice in majoneze. Poslovodja je Otrin Janez. S potrdilom medobčinskega inšpektorata Postojna, št. 53-215/69-6 z dne 5. IX. 1969 je izkazano, da so izpolnjeni vsi z zakonom določeni pogoji.

Koper, 25. septembra 1969.

Zadr I b 34/44 1370

Besedilo: Kmetijska zadruga, Tolmin.

Pri prodajalni s sedežem v Drežnici je firma odslej: Kmetijska zadruga Tolmin — trgovina z bifejem v Drežnici; poslovni predmet pa je odslej: prodaja na drobno živil, kruha, peciva, gospodinjskih potrebščin, mešanega industrijskega blaga, gradbenega materiala potrebnega za kmetijstvo, živalske krme brez sena, tobačnih izdelkov in vžigalic. Točneje in prodaja na drobno alkoholnih in brezalkoholnih pijač.

Koper, 3. oktobra 1969.

Zadr I a 89/24 1368

Besedilo: Kmetijska zadruga Postojna.

Pri obratu Tovarna mesnih izdelkov, Postojna se vpiše poslovalnica št. 24 »Mesnica«, Kozina, ki ima takle poslovni predmet: prodaja na drobno potrošnikom in na veliko obratom družbene prehrane vseh vrst svežega in suhega mesa, vseh vrst živine in divjačine, sveže in suhe slanine, mesnih izdelkov, drobovine, jajc ter perutnine, mlečnih izdelkov, mesnih in ribjih konzerv, jedilnih maščob živalskega in rastlinskega izvora, konzerviranega sadja in sadnih izdelkov, konzervirane zelenjave, gob, oliv, gorčice in majoneze. Poslovodja je Cerkenik Andrej. S potrdilom občinskega inšpektorata Sežana, št. 53-216/1969-6 z dne 10. IX. 1969 je izkazano, da mesnica izpolnjuje z zakonom določene pogoje. Mesnica nima samostojnih pravic.

Zadr I b 34/45 1369

Koper, 6. oktobra 1969.

Besedilo: Gozdarsko kmetijska zadruga, Srednja vas v Bohinju.

Vpiše se razširitev poslovnega predmeta še na odkup in prodajo lesnih sortimentov oz. rezanega lesa vseh vrst iz negozdnih površin: odkup in prodajo vseh vrst okroglega, žaganega, tesanega, odpadnega in klanega lesa ter drv na drobno in debelo ter komisijska prodaja tega blaga in posredniške storitve.

Ljubljana, 25. septembra 1969.

Zadr 1 110/31 1351

Register zavodov

Spremembe

Okrožna gospodarska sodišča razglašajo

Besedilo: Zavod za urbanizem, Nova Gorica.

Poslovni predmet se razširi še na projektiranje elektroinstalacij NNO, daljnovodov in trafo-postaje do 30 kilovoltov, električne instalacije za jaki in šibki tok ter strelodov na objektih; projektiranje vodoinstalacij v objektih; projektiranje centralne kurjave; projektiranje plinskih instalacij; geodetske izmere (izven katastra) in zakoličbe komunalnih naprav.

Rgz 266/4 1366

Besedilo: Bolnica za pljučne bolezni, Sežana.

Izbrise se ravnatelj dr. Komar Marjan ter vpiše dr. Vadnov Vida, ravnateljica.

Besedilo odslej: Bolnica Ivana Reagenta v Sežani.

Poslovni predmet odslej: zdravljenje pljučnih in tuberkuloznih bolezni, nadaljevalno internistično zdravljenje ter medicinska rehabilitacija.

Rgz 16/4 1365

Koper, 30. septembra 1969.

Besedilo: Komunalni zavod za socialno zavarovanje, Nova Gorica.

Izbrise se pooblaščenec za podpisovanje Bizjak Herman ter vpiše Kovšca Jurij, pomočnik direktorja in referent za imovinsko pravne zadeve, ki podpisuje v odsotnosti direktorja.

Koper, 3. oktobra 1969.

Rgz 94/2 1367

Besedilo: Višja šola za zdravstvene delavce, Ljubljana.

Vpiše se prenos sedeža na Poljansko 26a v Ljubljani.

Vpiše se nov pooblaščenec za podpisovanje dipl. pravnik Klementič Jože, tajnik šole, ki poleg direktorja podpisuje za zavod.

Rgz I 92/5 1328

Besedilo: Zavod za prosvetno pedagoško službo I, Ljubljana.

Zavod je prenehal poslovati in prešel v redno likvidacijo. Firma je

kot doslej, s pristavkom: »v likvidaciji«.

Izbriše se dosedanji direktor in pooblaščenca za podpisovanje: Tine Orel, Gabrijelčič Marija, Munih Fausta in Danijela Kočevar.

Vpiše se likvidator Guček Janko, Ljubljana, Reber 5/I, ki podpisuje za zavod v likvidaciji.

Rgz II 183/5 1332

Besedilo: Osnovna šola Trata pri Škofji Loki.

Besedilo odslej: Osnovna šola Cvetko Golar, Škofja Loka.

Izbriše se dosedanja pooblaščenka za podpisovanje Stanta Vida in vpiše Rozman Albina, predmetna učiteljica, ki podpisuje v odsotnosti ravnatelja.

Rgz I 128/3 1344

Ljubljana, 24. septembra 1969.

Besedilo: Osnovna šola J. Meza Mraka, Vrhnika.

Izbriše se dosedanji ravnatelj Silvo Petkovšek in dosedanja pooblaščenka za podpisovanje Matilda Lenarčič ter vpiše v. d. ravnatelja Slavko Petrovič.

Ljubljana, 25. septembra 1969.

Rgz II 256/4 1349

Besedilo: Dom gradbene srednje šole, Ljubljana.

Izbriše se dosedanji upravnik Mišošević Radivoj in vpiše v. d. ravnatelja Zaler Albert.

Izbriše se dosedanja pooblaščenka za podpisovanje Vogrinc Marija in vpiše Kosmač Silva, računovodkinja, ki podpisuje vse finančne listine.

Rgz I 93/3 1329

Besedilo: Dopisna delavska univerza — Zavod za dopisno izobraževanje, Ljubljana.

Poslovni predmet odslej: organizira, vodi in usmerja izobraževanje odraslih po dopisni metodi ali tudi kako drugače; izdaja in tiska učbenike in drugo učno gradivo za vse vrste izobraževanja in stalne ali občasne publikacije z družbeno-ekonomsko, poljudno-znanstveno in strokovno vsebino; opravlja razne intelektualne storitve na področju tiska in založništva; izdaja, izdeluje in posreduje učila in razne učne pomočke za redne šole in za vse oblike strokovnega izobraževanja; izvršuje tiskarske storitve.

Rgz I 19/5 1327

Besedilo: Fakulteta za elektrotehniko, Ljubljana.

Izbriše se dosedanji dekan dipl. ing. prof. Marjan Gruden; dosedanji pooblaščenec za podpisovanje prof. dr. Dušan Avsec pa je odslej dekan.

Izbriše se dosedanji pooblaščenca za podpisovanje Jerman Slavka in vpiše dipl. ing. prof. Albert Če-

bulj, prodekan, ki podpisuje v odsotnosti dekana.

Rgz II 203/2 1333

Besedilo: Slovenska filharmonija, Ljubljana.

Izbriše se dosedanji pooblaščenec za podpisovanje Milan Kham in vpiše Ziberna Franc, ki podpisuje kot šef gospodarsko-računskega oddelka.

Rgz III 278/4 1339

Besedilo: Zavod za šolstvo SR Slovenije, Ljubljana.

Zavod je prenehal poslovati in prešel v likvidacijo. Naziv je kot doslej, s pristavkom: »v likvidaciji«.

Izbriše se dosedanji pooblaščenca za podpisovanje Miro Lužnik, direktor, Vladimir Cvetko in Ivan Bertonec, pomočnika direktorja.

Pri že vpisani pooblaščenki za podpisovanje Lučki Kocmur se vpiše, da je odslej likvidatorica in v tem svojstvu podpisuje za zavod v likvidaciji.

Rgz II 147/3 1330

Besedilo: Gostinska šola, Zagorje ob Savi.

Izbriše se Zore Karolina in vpiše Kovač Marjan, novi direktor.

Izbriše se dosedanja pooblaščenka za podpisovanje Klembas Antonija.

Vpiše se, da je pooblaščenka za podpisovanje Valenčič Rozalija odslej računovodkinja.

Vpiše se pooblaščenka za podpisovanje Forte Valerija, pedagoški vodja, ki podpisuje v odsotnosti direktorja in sopodpisuje finančne listine.

Rgz II 138/4 1345

Ljubljana, 2. oktobra 1969.

Besedilo: »Iskra«-Zavod za avtomatizacijo, Ljubljana — v Združenem podjetju »Iskra«, Kranj.

Izbriše se dosedanja pooblaščenka za podpisovanje Rebernik Mara in vpiše Kovač Jerca, šef finančnega knjigovodstva, ki podpisuje vse finančne listine v odsotnosti vodje gospodarsko-finančnega sektorja.

Rgz II 249/7 1336

Besedilo: Centralna osnovna šola Ketteja in Murna, Ljubljana.

Izbriše se dosedanja pooblaščenka za podpisovanje Sinkovec Zlata in vpiše Oven Marija, računovodkinja, ki sopodpisuje v finančnih zadevah.

Rgz II 260/2 1338

Besedilo: Lekarna, Radovljica.

Izbriše se mr. Pekovec Tilka in vpiše mr. Angelca Kos-Kalan, novi direktor.

Izbriše se dosedanja administratorka in računovodkinja Bolte Angelca in vpiše nova pooblaščenka za podpisovanje Jelena Pogačnik, kot računovodkinja.

Rgz I 93/3 1343

Ljubljana, 7. oktobra 1969.

Razglasi sodišč

Dražbeni oklici

I 181/68 6920

Dne 19. XII. 1969, ob 10. uri bo pri tem sodišču javna dražba nepremičnin vpisanih v vl. št. 22 k. o. Metnaj. Skupna cenilna vrednost vseh nepremičnin znaša 26.375,25 din, najnižja ponudba za vse nepremičnine pa 17.585,50 din.

I 400/68 6921

Dne 19. XII. 1969 ob 13. uri bo pri tem sodišču prisilna dražba nepremičnin, vpisanih v vl. št. 158 k. o. Stična. Skupna cenilna vrednost vseh nepremičnin znaša 23.704,35 din, najnižja ponudba za vse nepremičnine pa 15.901,66 din.

Vsi tisti, ki imajo na teh nepremičninah kakšne pravice, zaradi katerih dražbi ne bi bili dopustni, lahko svoje pravice prijavijo sodišču do priletka dražb, sicer jih kasneje na škodo kupcev ne bo mogoče uveljaviti. Natančnejši podatki so razvidni iz dražbenih oklicev razobešenih na sodni deski sodišča.

Občinsko sodišče v Grosupljem dne 17. oktobra 1969.

Oklic o skrbnikih in razpravah

Postavljeni skrbniki bodo v tožbah zastopali tožence katerih bivališče ni znano na njihovo nevarnost in stroške, dokler se sami ne zglasijo ali ne imenujejo pooblaščenca

P 130/69-3 6835

Občinsko sodišče v Sežani oglašaja, da je v pravdni zadevi tožeče stranke Fakin Alojza pok. Ivana, mizarja, Pliskavica 20, zoper toženo stranko Slejko Ivanko roj. Poljšak, Velike Zablje 55/57, sedaj neznanega bivališča, zaradi ugotovitve lastniške pravice (peto 500 din), na podlagi določb 4. tč. 77. člena ZPP postavilo toženki Slejko Ivanki roj. Poljšak, Velike Zablje 55/57, sedaj neznanega bivališča, začasnega zastopnika Uršiča Jožeta, delavca tega sodišča, ki jo bo zastopal v tej pravdni zadevi vse dotlej, dokler se toženka ali njen pooblaščenec ne zglasita pri tem sodišču, oziroma dokler skrbstveni organ SO Sežana ne bo sponočil sodišču, da je postavil toženki skrbnika. Občinsko sodišče v Sežani, dne 10. oktobra 1969.

Oklici dedičem

O 241/69-10 7115

Josip Čiček, sin Ane, roj. 1899, vojni invalid iz Lendavskih goric št. 325, umrl 27. VI. 1969 v Murski Soboti brez oporoke. Dedinji sta med drugimi tudi Marija Halas, uslužbenka, neznanega bivališča in Elizabeta Halas, delavka, neznanega bivališča, ki sta obe polnečakinji zapustnika. Ti

in drugi, ki mislijo, da imajo pravico do dediščine se pozivajo, da se zglasijo v enem letu od te objave temu sodišču, sicer bo sodišče opravilo zapuščinsko obravnavo po podatkih s katerimi bo razpolagalo in po izjavi skrbnice predvidoma Irene Varga iz Lendavskih goric.

Občinsko sodišče v Lendavi,
dne 17. oktobra 1969.

O 87/68-6 7113

Marija Kiraly, hči Stefana Boršosa, roj. 1888 na Madžarskem, nazadnje prebivajoča v Žitkovcih 39, poljedelka je umrla v Žitkovcih dne 19. II. 1968 brez oporoke. Vsi, ki mislijo, da imajo pravico do dediščine, se pozivajo, da se zglasijo v enem letu od te objave sodišču, sicer se bo opravila zapuščinska obravnavo po podatkih, s katerimi bo sodišče razpolagalo.

O 230/69-10 7112

Magda Požgaj, hči Martina Kampolina, roj. 1883, poljedelka iz Strehovec 20 je umrla tam dne 21. VII. 1969 in je zapustila oporoko. Dedič je med drugim tudi zapustničin vnuke Jože Horvat, roj. 1938, neznanega bivališča. Ta in drugi, ki mislijo, da imajo pravico do dediščine se pozivajo, da se zglasijo v enem letu od te objave sodišču, sicer bo sodišče opravilo zapuščinsko obravnavo po podatkih, s katerimi bo razpolagalo in po izjavi skrbnika predvidoma Jožeta Balaica, roj. 1926, poljedelca iz Dobrovnika 23.

O 156/69-7 7114

Anton Sobočan, sin Stefana, roj. 1907 v Veliki Polani, poljedelec iz Velike Polane 36, p. Črenšovci, umrl 21. IV. 1969 tam in ni zapustil oporoke. Dediči so med drugim tudi brata zapustnika Stefan Sobočan in Andrej Sobočan, prvi neznanega bivališča v Kanadi, drugi pa neznanega bivališča v Franciji in sestra zapustnika Ana Kavaš, neznanega bivališča v Ameriki. Ta in drugi, ki mislijo, da imajo pravico do dediščine se pozivajo, da se zglasijo v enem letu od te objave temu sodišču, sicer bo sodišče opravilo zapuščinsko obravnavo po podatkih s katerimi bo razpolagalo in po izjavi skrbnika predvidoma Ivana Sobočana, uslužbenca iz Velike Polane 102.

Občinsko sodišče v Lendavi,
dne 21. oktobra 1969.

O 213/69-8 6922

Pavlič Jože, sin Janeza, rojen 16. II. 1909, upokojeni rudar, stanujoč Zalec, Ulica Rista Savina 8, je umrl 23. VI. 1969 in je s pismeno oporoko pred pričami z dne 1. VI. 1969 imenoval za edinega dediča svojega premoženja svojo ženo Pavlič Frančiško roj. Krajnc iz Žalca, Ulica Rista Savina 8. Kot nujni dedič pa prihaja v poštev zapustnikov sin Pavlič Franc, ki je od leta 1966 dalje neznanega bivališča v Franciji. Imenovani se poziva, da se v roku enega leta od objave tega oklica priglasi sodišču in poda izjavo, če priznava za-

pušnikovo oporoko za veljavno in če uveljavlja nujni delež. Po preteku enega leta bo sodišče opravilo zapuščinsko obravnavo na podlagi podatkov, s katerimi bo razpolagalo in na podlagi izjave postavljenega začasnega skrbnika Pavliča Ivana iz Žalca, Ulica Rista Savina 8.

Občinsko sodišče v Zalcu,
dne 8. oktobra 1969.

Amortizacije

vrednotnic, katerih imetniki se pozivajo naj v danem roku prigrisajo sodišču svoja pravica, sicer se bodo vrednotnice izrekle za neveljavne

Rnp 1761/69-2 7116

Pošner Janez, pleskar iz Brunšviga 22, prosi za amortizacijo hranilne knjižice Mestne hranilnice Maribor, št. 93534 s saldno 20.894,60 din glasočo se na prinositelja — geslo. Priglasitveni rok je 60 dni od te objave.

Občinsko sodišče v Mariboru,
dne 21. oktobra 1969.

Razne objave

Razpisi

St. 10/69 7076

Slovenska knjižnica objavlja prosto delovno mesto administratorja-računovodje z nepolnim delovnim časom.

Poleg splošnih pogojev, določenih v temeljnem zakonu o delovnih razmerjih, se za to delovno mesto zahteva še srednja šolska izobrazba z znanjem strojepisja in dvostavnega knjigovodstva. Zahteva se dvomesečna poskusna doba. Kolkovane prošnje naj pošljejo kandidati Slovenski knjižnici v Ljubljani, Gosposka 15 v 15. dneh po tej objavi.

Slovenska knjižnica
Ljubljana

St. 01-574/1-1969 7077

Slovenska akademija znanosti in umetnosti ter znanstveni svet Inštituta za slovenski jezik Slovenske akademije znanosti in umetnosti razpisujeta:

1. delovno mesto knjižničarke — administratorke v Inštitutu za slovenski jezik SAZU;

2. delovno mesto asistenta v etimološkoonomastični sekciji Inštituta za slovenski jezik SAZU.

Za delovno mesto se zahteva: pod 1. poleg izpolnjenih splošnih pogojev še višja izobrazba iz slovenistike in triletna praksa. Pogoj je trimesečna poskusna doba;

pod 2. izpolnjeni splošni pogoji iz 18. člena splošnega zakona o organizaciji znanstvenih dejavnosti; diploma II. stopnje iz lingvističnih strok, globlja izobrazba iz komparativistike ter znanje slovanskih, klasičnih in zahodnoevropskih jezikov.

Kolkovane prošnje naj pošljejo kandidati predsedstvu Slovenske

akademije znanosti in umetnosti v Ljubljani, Novi trg 3 v 15. dneh po tej objavi.

Slovenska akademija
znanosti in umetnosti

St. 01-481/2-1969 6889

Slovenska akademija znanosti in umetnosti

1. razpisuje delovno mesto asistenta v sekciji za ljudske šege Inštituta za slovensko narodopisje SAZU — s polnim delovnim časom;

2. objavlja prosto delovno mesto administratorja v Inštitutu za geografijo SAZU — z nepolnim delovnim časom.

Kandidat imorajo izpolnjevati: pod 1. splošne pogoje iz 18. člena splošnega zakona o organizaciji znanstvenih dejavnosti in imeti diplomno oddelka za etnologijo filozofske fakultete, enoletno prakso v inštitutskem delu, prakso v delu na terenu in znati vsaj dva tuja jezika (enega aktivno, drugega pasivno),

pod 2. poleg splošnih pogojev, določenih v temeljnem zakonu o delovnih razmerjih, se za delovno mesto zahteva popolna srednja šola, aktivno znanje nemščine in pasivno enega od svetovnih jezikov. Pogoj je dvomesečna poskusna doba.

Kolkovane prošnje naj pošljejo kandidati predsedstvu Slovenske akademije znanosti in umetnosti v Ljubljani, Novi trg 3 v 15 dneh po tem razpisu oz. objavi.

SAZU

St. 12-1/177-1969 6919

Na podlagi določb statuta in sklepa upravnega odbora z dne 24. septembra 1969 razpisuje Kmetijski inštitut Slovenije v Ljubljani, Hacquetova 2 tale delovna mesta sodelavcev inštituta za ponovne volitve:

1. znanstveni sodelavec za žlahtnenje in agrotehniko večletnih krmnih rastlin,

2. višji znanstveni sodelavec za selekcijo in progenerativni testi govedi,

3. višji strokovni sodelavec za vrednotenje rezultatov, kontrole proizvodnosti in rodovitnosti v živinoreji,

4. znanstveni sodelavec za progenerativni testi prašičev,

5. znanstveni sodelavec za krmiljenje govedi,

6. znanstveni sodelavec za selekcijo v sadjarstvu,

7. znanstveni sodelavec za selekcijo jagodičja,

8. znanstveni sodelavec za varstvo vinske trte,

9. znanstveni sodelavec za varstvo poljščin in vrtnin,

10. znanstveni sodelavec za mehanizacijo poljedelske proizvodnje,

11. višji znanstveni sodelavec za krmila in gnojila,

12. znanstveni sodelavec za pedologijo in

13. znanstveni sodelavec za prehrano rastlin.

Za razpisana delovna mesta veljajo pogoji, ki jih določa statut inštituta.

Pismene prijave kandidatov z biografskimi in bibliografskimi podatki ter strokovnimi deli sprejema Kmetijski inštitut Slovenije v Ljubljani, Hacquetova 2, do 1. decembra 1969.

Kmetijski inštitut Slovenije

St. 02-790/69 7137

Svet Onkološkega inštituta v Ljubljani razpisuje prosto delovno mesto mlajšega zdravnika za usmeritev v epidemiologijo in biometrijo.

Za delovno mesto se lahko prijavi mlajši zdravniki z opravljenim stažem in strokovnim izpitom, ki imajo veselje za usmeritev v to področje. Kandidati morajo izpolnjevati tudi splošne in zdravstvene pogoje za sprejem v delovno razmerje. Interesenti za razpisano mesto naj pošljejo pismene prijave z navedbo dosedanjih zaposlitev in dokazili o izpolnjevanju pogojev v roku 15 dni kadrovske službi Onkološkega inštituta, Ljubljana, Zaloška 5. Prošnje naj bodo kolkovane z državnim kolekom za 0,50 din.

Svet

Razpisi javnih natečajev za graditev investicijskih objektov

St. 233-39 7136

Rudarski šolski center Velenje, Prežihova 3 — investitor nove industrijske hale razpisuje po določbah temeljnega zakona o graditvi investicijskih objektov (Uradni list SFRJ št. 20/67 in št. 24/67) ter pravilnika o načinu in postopku za oddajanje investicijskih objektov v graditev (Uradni list SFRJ, št. 28/67)

javni natečaj

o sposobnosti izvajalcev za izgradnjo nove industrijske hale.

Orientacijska vrednost hale znaša 7.000.000 din. Rok pričetka izgradnje je 20. XI. 1969. Rok dokončanja izgradnje je 1. V. 1970. Pogoji natečaja: Gospodarske organizacije, ki želijo sodelovati na tem natečaju, morajo predložiti: dokazilo o registraciji in podatke o razpoložljivih strokovnih kadrih, ki imajo za tovrstno delo potrebne izkušnje. Ponudniki lahko dobijo splošne tehnične podatke natečaja v prostorih našega zavoda vsak dan od 6. do 14. ure. Rok dostave ponudbe je 8. XI. 1969. Investitor bo ponudnike obvestil o izbiri izvajalca del do 15. XI. 1969.

Rudarski šolski center
Velenje

St. 351-872/65-3

Skupščina občine Ptuj razpisuje na podlagi 53. člena temeljnega zakona o graditvi investicijskih objektov (Uradni list SFRJ, št. 20-306/67) in pravilnika o načinu in postopku za oddajanje investicijskih objektov in del v graditev (Uradni list SFRJ, št. 28/67)

II. javni natečaj

za oddajo vseh gradbenih, orbitniških in instalacijskih del vključno v vodovodnem in vodovodom ter zunanji, mi električnimi, telefonskimi in kanalizacijskimi priključki pri gradnji osnovne šole v Podlehniku. Okvirna predračunska vrednost del po tem natečaju znaša 3.100.000 dinarjev. Pričetek gradnje je takoj po podpisu pogodbe, rok dojitve je eno leto po podpisu pogodbe z izvajalcem del. Ponudnikom je dovoljeno, da tudi sami ponudijo rok dojitve. Ponudbo je treba sestaviti na kompletno izvedbo in način »ključ v roko«, ne glede na morebitne pomanjkljivosti izdelane investicijsko-tehnične dokumentacije. Ponudbi je treba priložiti bančni ček v višini 60.000 dinarjev kot varščino ter vso drugo dokumentacijo po določbah 9. in 10. člena citiranega pravilnika. Zapečateni ponudbe in dokumentacijo je predložiti skupščini občine Ptuj, oddelku za upravno pravne zadeve (soba št. 33) do 2. decembra do 14. ure. Javni natečaj bo dne 3. decembra ob 9. uri v sejni sobi skupščine občine Ptuj, Srbski trg 1. Merila za presojo najugodnejše ponudbe so cena, rok izdelave, strokovna in tehnična sposobnost ter kvaliteta že izvršenih sorodnih del. Vsi udeleženci bodo o uspehu licitacije obveščeni v roku 10 dni po opravljeni licitaciji. Vsa potrebna investicijsko-tehnična dokumentacija je interesentom na razpolago in jo lahko dvignejo v oddelku za upravno pravne zadeve skupščine občine Ptuj (soba št. 33) vsak delovni dan od 8. do 12. ure proti reverzu. Vse informacije v zvezi z načrti pa interesenti dobijo pri Projektivnem biroju Ptuj.

Skupščina občine Ptuj

Izgubljene listine preklicujejo

Absec Anton, Domžale, Ljubljanska 83, vojaško knjižico, izdano v Bački Topoli. 6812

Anžlin Daniel, Ljubljana, Šmartinska 2, zdravstveno izkaznico, številka 110495. 7088

Arapovič Miroslav, Celje, Gledališka 5, zdravstveno izkaznico, številka 10027. 6999

7111

Arhar Antonija, Vižmarje 96, mesečno vozovnico za relacijo Vižmarje—Lesce, izdano od Zelezniške postaje Vižmarje. 6841

Aščević Radenko, Izola, zdravstveno izkaznico, št. 247561. 7078

Bajc Terezija, Ljubljana, Perčeva 31, zdravstveno izkaznico. 6813

Barčan Marko, Celje, Ribarjeva 4, vojaško knjižico. 7000

Bašič Arif, Ljubljana, Koželjeva 8a, zdravstveno izkaznico. 6814

Beranič Stanko, Slov. Konjice, Skalska 9, zdravstveno izkaznico, št. 229381. 7001

Berčič Vera, Ljubljana, Šentvid, zdravstveno izkaznico, št. 426620 na ime Berčič Tomaž. 6897

Bezjak Vladimir, Zamušani 22, maturitetno spričevalo gimnazije v Ptuj. 6786

Blažič Nevenka, Ljubljana, Korotanska 6, zdravstveno izkaznico. 6842

Blažina Miran, Izola, Tomažičeva 4, propustnico VS, reg. št. 2158, ser. št. 6817. 6923

Bovin Roža, Koper, Kidričeva 37, zdravstveno izkaznico, številka 796371. 6890

Bratovšček Stanko, Kidričevo 14, zdravstveno izkaznico, številka 250711. 6985

Brglez Alojz, Radmirje, delovno knjižico, reg. št. 4966, ser. številka 899126. 6776

Bule Anton, Mokronovo 54, zdravstveno izkaznico, št. 025993. 6934

Burnič Hamdijo, Koper, Cankarjeva 29, zdravstveno izkaznico, številka 4985. 7080

Cej Roman, Ljubljana, Rožna dolina, Cesta XI/26, maturitetno spričevalo, izdano leta 1959. 7063

Cepuš Neža, Strmca 3, Laško, zdravstveno izkaznico, številka 647952. 7002

Ciuhla Marjanca, Ljubljana, Rožna dolina, Cesta V/22, spričevalo o končani osnovni šoli, izdano leta 1956 in spričevalo o končani obrtni šoli, izdano leta 1958. 6787

Cizel-Varšek Branka, Ljubljana, Tržaška 51a, zdravstveno izkaznico na ime Varšek Alen. 6872

Culiberg Zdenka, Ljubljana, Dolenska 36, dijaško avista vozovnico, št. 551 za relacijo Rakovnik—Ajdovščina, izdano od podjetja »Ljubljana-transport«, Ljubljana. 7089

Cupin Narcis, Skofije 220, zdravstveno izkaznico. 6925

Cvenk Miran, Šempeter 28, zdravstveno izkaznico, št. 865367. 7003

Cabraja Ljudmila, Golnik 67, zdravstveno izkaznico, št. 254183 na ime Cabraja Barbara. 6652

Ceboklj Kristina, Stanovišče 21, p. Breginj, zdravstveno izkaznico, številka 679983. 6986

Čerič Branko, Maribor, Puncerjeva 6, indeks FNT — oddelek za kemijo. 7064

Česen Milan, Prehod 1, p. Tržič, zdravstveno izkaznico, številka 230312. 6860

Čimžar Marija, Tuniška Mlaka 11, Kamnik, dijaško mesečno vozovnico,

- št. 995 za relacijo Kamnik—Ljubljana, izdano od podjetja »Ljubljana-transport«, Ljubljana. 7090
- Conč Hermína, Sentvid, blok 1, zdravstveno izkaznico, številka 007976. 6935
- Cop Saška, Grosuplje, zdravstveno izkaznico, št. A-389467. 7065
- Čosič Aleksander, Stožice, Padlih borcev 20, delovno knjižico. 6873
- Čuk Milan, Ljubljana, Njegoševa 6, zdravstveno izkaznico, številka 999760. 6956
- Debevc Rudi, Pokojišče 3. p. Borovnica, delovno knjižico. 7066
- Dobravec Franc, Boh. Češnjica 13, orožni list za posest in nošenje lovske puške, št. 239, izdan dne 7. IX. 1959 pri OLO Radovljica. 6633
- Dolinar Alojzija, Slape 17, pošta Ljubljana-Polje, pomočniško spričevalo za čevljarstvo prešivalno. 6892
- Drčar Ivan, Dolsko 52, vojaško knjižico, izdano v Pleskovem 6843
- Drofenik Jože, Nove Jarše, Križna 44, zdravstveno izkaznico. 7124
- Drofenik Mihael, Ljubljana, Bičevje 2, diplomu FZT — oddelek za kemijo. 7091
- Družanevič Hazim, Družanoviči, zdravstveno izkaznico. 6957
- Dular Leopold, Ljubljana, Resljeva 31, zdravstveno izkaznico. 7125
- Džabič Voje, Prevalje 16, zdravstveno izkaznico. 6845
- Dananović Ibrahim, Kijevo, zdravstveno izkaznico, št. 331820 na ime Dananović Dursuma. 6958
- Đukić Miter, železniško naselje, Zalog, zdravstveno izkaznico. 7092
- Đurišić Simona, Ljubljana, Parmova 22, zdravstveno izkaznico, številka 294038. 6844
- Eberl Nikolaj, Pongrac 8, Griže, zdravstveno izkaznico, številka 775676. 7004
- Eminović Jusof, Podkraj 27, Hrastnik, zdravstveno izkaznico, številka 221986. 7005
- Erjavac Slavica, Ljubljana, Kolezijska 4, zdravstveno izkaznico, številka 623463. 7093
- Erker Ana-Marija, Ljubljana, Celovška 181, zdravstveno izkaznico. 6899
- Felicijan Justin, Celje, Cesta na Dobrovo 53, zdravstveno izkaznico, št. 480335. 7006
- Felicijan Vinko, Vel. Podlog 35, p. Leskovec pri Krškem, zdravstveno izkaznico, št. 170331. 6538
- Ferbežar Jože, Šmarje 113, Šmarje-Sap, zdravstveno izkaznico. 6788
- Ficko Nada, Domžale, Usnjarska ulica, zdravstveno izkaznico. 6900
- Frank Vladimir, Ljubljana, Rožna dolina, Cesta XVII/15, zdravstveno izkaznico. 6846
- Fratina ing. Andrej, Ljubljana, Peričeva 23, zdravstveno izkaznico. 6936
- Fröhlich Franc, Ljubljana, Gregorčičeva 7, vojaško knjižico (Paradin). 6901
- Gantar Jože, Portorož, Belokriška 43, zdravstveno izkaznico, številka 758972. 6902
- Gašparič Franc, Ljubljana, Peričeva 8, zdravstveno izkaznico. 6815
- Gavrilović Ljubica, Ljubljana, Teatarska 12, zdravstveno izkaznico in delovno knjižico. 6789
- Geč Ivan, Moškanjec 71, zdravstveno izkaznico, št. 336323. 7079
- Gliha Marija, Podolnica 27, zdravstveno izkaznico. 6816
- Glogodanović Slobodan, Ljubljana, Ulica padlih borcev 20, delovno knjižico. 6847
- Golmajer Marjan, Podlublje 67, p. Tržič, zdravstveno izkaznico, številka A-238273. 6892
- Gorišek Božidar, Ljubljana, Arharjeva 25, zdravstveno izkaznico. 6959
- Goronjič Draginja, Ljubljana, zdravstveno izkaznico, številka 81220. 6950
- Gostinčar Janez, Ljubljana, Merčenkova 15, zdravstveno izkaznico, št. 05116/II. 6817
- Gostiša Roman, Godešič 63, delovno knjižico. 6818
- Grbić Husein, Jesenice, Prešernova ulica, zdravstveno izkaznico. 6993
- Grgić Ana, Ljubljana, Medvedova 10, zdravstveno izkaznico. 6903
- Grivec Jožefa, Vižmarje 206, zdravstveno izkaznico. 6904
- Gros Anton, Črnomelj, Ulica 21. oktobra 4a, zdravstveno izkaznico, št. 466307. 6655
- Grubiša Ostoja, Vrhnika, Opekarska 23, zdravstveno izkaznico. 6819
- Grum Miro, Sentvid 69, dijaško avista vozovnic, št. 5146 za relacijo Sentvid—Stadion, izdano od podjetja »Ljubljana-transport«, Ljubljana. 6790
- Guzelj Peter, Barbara 7, p. Škofja Loka, zdravstveno izkaznico, številka 017121. 6561
- Hajnshek Irma, Irje, Rog. Slatina, zaključno spričevalo frizerske stroke, izdano v Celju. 7007
- Ham Jože, Ljubljana, Kolezijska 2, zdravstveno izkaznico, številka 143644. 7067
- Hasenagić Stanka, Ljubljana, Resljeva 16, zdravstveno izkaznico. 6820
- Helešić Jelka roj. Marovt, Ljubno ob Savinji 39, diplomu o učiteljskem diplomskem izpitu, izdano od Učiteljskega v Celju dne 20. junija 1956, št. vpisnice 16, št. delovodnika 116/56. 6777
- Hladnik Erika, Pristava, Tržič, strokovno spričevalo trgovskih delavcev, izdano v Celju leta 1950. 7008
- Hočevar Ignacij, Ljubljana, Ogrinčeva 22, zdravstveno izkaznico. 6905
- Hodžić Muniba, Ljubljana, Podmilščakova 24, zdravstveno izkaznico, št. 460068. 6937
- Holobar Martina, Tovarna nogavic, Polzela, diplomu ekonomske srednje šole v Kopru, št. 262/2. 6110
- Horvat Marija, Borovci 9, p. Markovci, zdravstveno izkaznico kmetijskega zavarovanja, št. 195513. 6836
- Ilić Milorad, Ljubljana, Povšetova 12, zdravstveno izkaznico na ime Ilić Stojan. 6938
- Intertrade, Ljubljana, zdravstvene izkaznice, št. 147680 na ime Petrič Egon, št. 147679 na ime Petrič Sava in št. 147678 na ime Petrič Marko. 6873
- Investicijski biroji Trbovlje, obrazec 743 za nakazilo 682,63 DM ali 2.133,20 din (odbite provizije 3,50 dinarjev, tako da je nakazilo na račun 32009 2.129,70 din), po nalogu Berliner Disconto Bank Berlin — po nalogu Albin Brenčič, 1 Berlin 20, Garettenfelderstrasse Str. 64—72 za Gehaltszahlung z dne 15. VIII. 1969. 6598
- Ivanc Hilda, Ljubljana, Glavarjeva 7, zdravstveno izkaznico, številka 555075. 6960
- Jager Jera, Ogorevc 19, Store, zdravstveno izkaznico, številka 413910. 7009
- Jagodič Janez, Ljubljana, Česnikova 12, zdravstveno izkaznico. 6848
- Jagodič Ivan, Celje, Prešernova, zdravstveno izkaznico, številka 670515. 7010
- Jakopin Mitja, Ljubljana, Javna skladišča, zdravstveno izkaznico. 6961
- Jakovljevič Simo, S.Koprivna, p. Vranjak, zdravstveno izkaznico. 6988
- Jakupovič Benjamin, Ljubljana, Rožna dolina, Cesta IX/25, zdravstveno izkaznico. 6962
- Janželj Jožefa, Staje 20, p. Ig, zdravstveno izkaznico kmetijskega zavarovanja, št. 264417. 6874
- Javornik Pavla, Doberteša vas, Sempeter, zdravstveno izkaznico, št. 615127. 7011
- Jelašić Ruža, Ljubljana, zdravstveno izkaznico, št. 309696 na ime Jelašić Stefko. 7126
- Jelenc Franc, Smokuč 45, p. Žirovnica, pomočniško spričevalo tapetniške stroke, izdano leta 1958. 6939
- Jemec Vinko, Škofja Loka, Sp. trg 5, zdravstveno izkaznico, številka 729016. 6624
- Jereb Jože, Ljubljana, Staničeva 33, zdravstveno izkaznico. 6906
- Jereb Ljudmila, Ljubljana, Gallusovo nabrežje 13, zdravstveno izkaznico in delovno knjižico. 7094
- Ješe Janez, Ljubljana, Opekarska 51a, zdravstveno izkaznico. 7095
- Jordan Andrej, SGP Rogaška Slatina, zdravstveno izkaznico, številka 258947 na ime Jordan Ziga in ne na svoje ime, kakor je bilo pomotoma objavljeno v Uradnem listu SRS, št. 31. k 6416
- Jošt Fanika, Teharje, zdravstveno izkaznico, št. 611023. 7012
- Jovan Franc, Olešče 51, delovno knjižico, št. 3163/795179/66. 7013
- Jovanović Boro, Brdani, p. Osječani, zdravstveno izkaznico. 6989
- Jularić Mato, Mozirje 85, zdravstveno izkaznico. 7014
- Juras Boris, Ljubljana, Pot na Rakovo Jelšo 17b, zdravstveno izkaznico. 7015
- Juričev Kristina, Izola, Smrekarjeva 19, zdravstveno izkaznico, številka 740729. 6861

- Jurjavčič Marija, Psihiatrična bolnica, Idrija, zdravstveno izkaznico, št. 301445 na ime Jurjavčič Marina. 6778
- Jurjevčič Valentin, Hrib, p. Vrhnika, spričevalo o zaključnem izpitu tehniške šole za strojno stroko v Ljubljani. 6791
- Jurman Franc, Medvode 123, zdravstveno izkaznico. 6849
- Juvanc por. Karner Marjeta, Velike Poljane 22, indeks biotehniške fakultete — veterinarski oddelek. 7068
- Kadrijevič Emil, Zagorje ob Savi, Cesta zmage 37, zdravstveno izkaznico, št. 221489. 6990
- Kadušič Camil, Stanežiče 54, zdravstveno izkaznico, številka 109896. 6963
- Kahvedič Meho, Ljubljana, Pokopališka 43, zdravstveno izkaznico. 6792
- Kalan Marija, Kranj, Cesta Staneta Zagarja 22, delovno knjižico, reg. št. 2431, ser. št. 810953. 6803
- Kamenik Majda, Brezovica 129, delovno knjižico. 6907
- Kandorfer Veronika, Celje, Zidanškova 32, zdravstveno izkaznico, številka 644067. 7016
- Karner Peter, Kisovec 17, Zagorje ob Savi, vojaško knjižico, izdano v Benkovcu. 6850
- Kavčič Marko, Ljubljana, zdravstveno izkaznico, št. E-125564/II. 7127
- Kecman Bogo, Ljubljana, Bavdkova 1, zdravstveno izkaznico, številka 054817. 7069
- Kern Janez, Gora 13, Komenda, zdravstveno izkaznico, številka 208322. 6779
- Kisovec Marija, Zalog, spričevalo o končani nižji gimnaziji, izdano od VIII. drž. gimnazije — Bežigrad. 6940
- Klander Stojan, Dolsko 33, zdravstveno izkaznico. 6964
- Klenovšek Marija, Novo mesto, Partizanska 31, spričevalo, izdano 15. VI. 1968 v Novem mestu, št. mat. lista 95. 6931
- Klub študentov Zenica, bančno knjižico, št. 501-911208/3, izdano od službe družbenega knjigovodstva 501, Ljubljana. 7096
- Knapič Ivan, Celje, Vojkova 3, vojaško knjižico, izdano v Vršču. 7017
- Knol Barbara, Ljubljana, Zbašnikova 26, zdravstveno izkaznico, št. 666168. 7128
- Knupež Greta, Celje, Ulica 29, novembra, delovno knjižico, številka 4282. 7018
- Kočovski Vladimir, Ljubljana, Stranska pot 15, zdravstveno izkaznico, št. 11459. 6908
- Kolaković Stanislava, Otočac, Ulica 27. srpnja 8, spričevalo, št. 17 za 1. razred trgovske šole, izdano za leto 1961/62 na ime Lovrenčič Stanislava. 6862
- Kolarič Jelka, Ptuj, Cesta dr. Jožeta Potrča, zdravstveno izkaznico, št. 841449. 6837
- Komljanec Dunja, Ljubljana, Studentsko naselje, indeks ekonomske fakultete, Univerze v Ljubljani. 6965
- Kopina Franc, Vinji vrh 38, p. Bela cerkev, vojaško knjižico. 6183
- Koren Mirko, Podkraj 46, p. Oresje-Col, zdravstveno izkaznico kmetijskega zavarovanja, številka 228099. 6692
- Kos Jakob, Strunjan 67, p. Portorož, pomorsko knjižico za čoln, številka PI 209, registriran pri Luški kapetaniji Koper — izpostava Piran, delovna št. knjižice: 3038/57 z dne 18. XI. 1957. 1773
- Košak Katarina, Ljubljana, Letališka cesta, zdravstveno izkaznico, št. E-103887. 6966
- Košak Magdalena, Ljubljana, Svetosavska 26, zdravstveno izkaznico na ime Košak Lilijana. 6909
- Košir Martina, Ljubljana, Peruzijeva 85, zdravstveno izkaznico. 6793
- Kovačič Alfred, Izola, Ljubljanska 17, zdravstveno izkaznico, številka 743886. 7139
- Krajnik Stefka, Lipe 8, zdravstveno izkaznico in zdravstveno izkaznico na ime Krajnik Irena. 7097
- Kranjc Draga, Ljubljana, Streliška 6, zdravstveno izkaznico. 6851
- Kranjc Marija, Vrhnika, Dobovičnikova 13, pomočniško spričevalo kuharske stroke. 6821
- Krašovec Albina, Brusnice 74, zdravstveno izkaznico, številka 8136. 6783
- Kremžar Baldomir, Ljubljana, Celovška 425, zdravstveno izkaznico. 6875
- Krevelj Ludvika, Brestanica 61, zdravstveno izkaznico, številka 352263. 6942
- Krošelj Hilda, Ljubljana, Domžalska 14, zdravstveno izkaznico, št. 153847. 7070
- Krpan Slavica, Bilje 72, p. Renče, spričevalo osnovne šole, izdano v šolskem letu 1965/66. 6626
- Krušič Marija, Ljubljana, Tugomerjeva 12, zdravstveno izkaznico, št. 411415. 7098
- Kržan Jerica, Straža 28, zdravstveno izkaznico, št. 475519. 6932
- Kucovan Marija, Ljubljana, Prešernova 30, zdravstveno izkaznico. 6941
- Kuković Jelka, Ljubljana, Kamniška cesta, zdravstveno izkaznico, št. 084108. 6876
- Kukuljič Marija, Tovarna »Rašica«, Ljubljana-Gameljne, zdravstveno izkaznico, št. 219138. 6967
- Kumer Ela, Pobrež 5, Slov. Konjice, zdravstveno izkaznico, številka 268255. 7019
- Kunst Vladimir, Videm 7, pošta Dol pri Ljubljani, zdravstveno izkaznico. 7099
- Kurtović Nivzeta, Arapuša 99, zdravstveno izkaznico, številka 211872. 6852
- Kustec Terezija, Ljubljana, Na peči 24, zdravstveno izkaznico. 7129
- Kuzelj Stjepan, Jelenščak 55, zdravstveno izkaznico, št. E-371209 in št. E-244890 na ime Kuzelj Ivka. 6943
- Kužner Stane, Zg. Sečovo, Rog. Slatina, zaključno spričevalo steklarske šole Rog. Slatina, izdano leta 1961. 7020
- Lakota Nežib, Ljubljana, Zelena pot 20, zdravstveno izkaznico. 6794
- Lamovšek Milena, Kranjska gora 150a, delovno knjižico, št. 825086 na ime Rajterič Milena, Stara vas 80, Bizeljsko. 6805
- Lapajne Sonja, Idrija, Tomšičeva 2, zdravstveno izkaznico, številka 724307. 6599
- Laubič Neža, Razdel, zdravstveno izkaznico. 7021
- Lavtar Dušan, Jesenice, Bokalova 14, diploma metalurške srednje šole Jesenice. 6863
- Ledinek Jože, Vojnik 12, zaključno spričevalo gradbene stroke srednje tehnične šole, izdano v Celju 1969. 7022
- Levičnik Pavel, Zgornja Besnica 14, zdravstveno izkaznico. 7071
- Lisjak Zvone, Domžale, Šaranovičeva 25, spričevalo o končani osemletki. 6795
- Ljubijankić Aziz, Ljubljana, Smartinska 135, zdravstveno izkaznico, št. 211399. 6822
- Ločnikar Ivan, Stražnica 14, Frankolovo, zdravstveno izkaznico, številka 348093. 7023
- Lomovšek Janez, Mengeš, Gorenjska cesta 2, zdravstveno izkaznico, št. 214824. 6823
- Lotrič Janez, Predvor 39, zdravstveno izkaznico, št. 525730. 7082
- Lozić Miloš, Ljubljana, Župančičeva 2, indeks elektro fakultete v Ljubljani. 6910
- Lukić Đurađ, Gozdni obrat Pokljuka, Bled, zdravstveno izkaznico, št. 495864 na ime Lukić Vasilija. 6926
- Lukić Tomislav, Ljubljana, Celovška 134, zdravstveno izkaznico. 6824
- Lukman Francka, Sentvid pri Lukovici 39, zdravstveno izkaznico. 7130
- Lušar Anton, KPD Dob pri Mirni na Dolenjskem, delovno knjižico, reg. št. 4589, ser. št. 768225. 5537
- Luter Anton, Celje, Ribarjeva 4, vojaško knjižico, izdano v Debru. 7024
- Magišta Franc, Ljubljana, Celovška 138, dijaško avista vozovnico, št. 4333 za relacijo Remiza—Aškerčeva, izdano od podjetja »Ljubljana-transport«, Ljubljana. 6825
- Mašj Franka, Zg. Duplje 47, pošta Duplje, zdravstveno izkaznico, številka 16432. 6864
- Malovrh Francka, Vrhovci 67, delovno knjižico. 6877
- Marn Olga, Ljubljana, Poljanska 59, spričevalo IV. letnika šole za laboratorijske tehnike. 6796
- Maričić Juro, Koper, Gasilska 6, vojaško knjižico, izdano od VP 5286 v Titogradu. 6838

- Marinić Antonija, Zalog, Pot na Labr 43, zdravstveno izkaznico, št. 6912
- Marović Usein, Ljubljana, Breg 4, maturitetno spričevalo, št. 475 z dne 19. VI. 1964. 7131
- Mastnak Ciril, Celje, Podgorje 3, zdravstveno izkaznico, številka 624933. 7025
- Matičič Franc, Topol 9, Begunje pri Cerknici, zdravstveno izkaznico, št. 313453. 6878
- Mavrič Ivan, Celje, Kocenova 2, zdravstveno izkaznico, številka 099201. 7026
- Mavrič Ivan, Celje, Kocenova 2, delovno knjižico. 6911
- Mederndorfer Vinko, Celje, Kocenova 2, zdravstveno izkaznico. 7027
- Meglič Jože, Lom 21, p. Tržič, spričevalo o opravljenem strokovnem izpitu za strojnega ključavničarja, št. 51002. 6879
- Memedi Muhamed-Seid, Piran, Budičinova 7, zdravstveno izkaznico. 6865
- Meseč Osman, Črnuče 4c, zdravstveno izkaznico. 7100
- Mešiček Miha, Veliki dol 11, pošta Koprivnica pri Brestanici, zdravstveno izkaznico, št. 120879. 6991
- Milkovič Vladimir, Skofja Loka, Frankovo naselje, zdravstveno izkaznico, št. 239750. 6944
- Miloš Lucija, Ljubljana, Posavskega 18, zdravstveno izkaznico, št. 058097. 6826
- Mirnik Cvetka, Žalec, Savinjska 13, zdravstveno izkaznico, številka 387276. 7028
- Mirtič Jože, Ljubljana, Opekarska 53, delovno knjižico. 7072
- Mišurič Nedo, Ljubljana, Robbova 6, zdravstveno izkaznico. 6968
- Močilnikar Peter, Črnuče 86, zdravstveno izkaznico. 7073
- Močnik Marija, Brest 32, zdravstveno izkaznico, št. 346754. 6969
- Mohorč Jerca, Moste 18, p. Zirovnica, zdravstveno izkaznico, številka 269277. 6780
- Mraz Srečko, Kranj, Pot na Jošta 15, zdravstveno izkaznico, številka 507306. 7113
- Mrvar Pavel, Plemberk 2, p. Stopiče, spričevalo I. letnika gostinske šole, št. 15, izdano v Novem mestu 19. VI. 1968. 6933
- Muci Janez, Pobrež 15, Slov. Konjice, zdravstveno izkaznico. 7029
- Muhič Vinko, Volčji potok 25, p. Radomlje, zdravstveno izkaznico. 7119
- Mularj Sabid, Ljubljana, Megrad, zdravstveno izkaznico. 6827
- Musar Zdenko, Ljubljana-Polje 206, delovno knjižico. 6828
- Muženič Marjan, Pridvor, p. Dekani, zdravstveno izkaznico, številka 525. 6867
- Nadu Aleš, Ljubljana, Tržaška 371, zdravstveno izkaznico, številka 367690. 7132
- Nikolič Velimir, Srdževiči, zdravstveno izkaznico. 7030
- Novak Andrej, Ljubljana, Hudovernikova 4, zdravstveno izkaznico, št. 073087. 7110
- Novak Ema, Cmereška gorca 38, Pristava, zdravstveno izkaznico, št. 310277. 7031
- Novak Ivan, Ljubljana, Pred kornjušnico 1, delovno knjižico. 6880
- Novak Stjepan, Ljubljana, Šmartinska 152, zdravstveno izkaznico. 6970
- Ogrinc Avgust, Rim, Toplice, spričevalo II. letnika vajske šole kovinarske stroke Borisa Kidriča, letnik 1958/59. 7032
- Okršlar Stane, Kokrica 50, pošta Kranj, zdravstveno izkaznico, številka 2616 na ime Okršlar Vesna. 6695
- Osojnik Alojz, Križanvrh 25, Bistrica ob Sotli, zdravstveno izkaznico, št. 307125. 7033
- Ozvaldič Ernest, Železno 13, Zalec, vojaško knjižico, izdano v Skopju. 7034
- Palčič Dominika, Koper, Krpanova 13, zdravstveno izkaznico, številka 386870. 6894
- Pančur Frida, Ljubljana, Šarhova 16, zdravstveno izkaznico, št. 557399 in zdravstveni izkaznici, št. 28004 na ime Pančur Silva ter št. 460359 na ime Pančur Rudolf. 7133
- Paulič Terezija, Slance 1, p. Teharje, zdravstveno izkaznico, številka 02535. 7035
- Pavelič Jelka, Dolenji Logatec 168, delovno knjižico, št. 1557/508662. 6829
- Pavlič Jože, Drešinja vas 49, zdravstveno izkaznico, številka 225694. 7036
- Pavlič Vincenci, Zalog, Hladilniška 18b, zdravstveno izkaznico, številka 042530. 6830
- Pečanec Mile, »Kovinar«, Kranj, zdravstveno izkaznico, številka 469472. 6871
- Peček Jože, Ljubljana, Čopova 9, pomočniško spričevalo krojaške stroke. 6872
- Pečnik Jelka, Arja vas 39, Petrovče, zdravstveno izkaznico, številka 0225557. 7037
- Pečnik Sonja, Ljubljana, Šišenska 25, zdravstveno izkaznico, številka 16833. 6913
- Pečnik Tanja, Arja vas 39, Petrovče, zdravstveno izkaznico, številka 224579. 7038
- Pelko Boža, Zagorje ob Savi, Ulica 20. julij 18, delovno knjižico, reg. št. 1043, ser. št. 503189 na ime Valant Boža. 6806
- Perdan Janez, Ljubljana, Praprotnikova 7, zdravstveno izkaznico, št. 997970. 6853
- Perme Martin, Ljubljana, Prešernova 30, zdravstveno izkaznico. 6914
- Petrič Marjanca, Ljubljana, Domžalska 16, zdravstveno izkaznico in zdravstveno izkaznico na ime Petrič Monika. 7074
- Pevnik Mihael, Velenje, Prešernova 3, pomočniško spričevalo strojnega ključavničarja, izdano od Elektro gospodarske šole Cerkno leta 1959. 7039
- Piciga Danilo, Dekani 142, zdravstveno izkaznico, št. 247450. 6807
- Pilih Jelko, Levec 20, Petrovče, zdravstveno izkaznico, številka 393791. 7040
- Piltaver Jerica, Krška vas 73, zdravstveno izkaznico, številka 224689. 6992
- Pipan Terezija, Izola, Ljubljanska 40, zdravstveno izkaznico, št. 145031 in št. 2143 na ime Pipan Gorazd. 6945
- Pirc Silvo, Litija, Trg na stavbah 11, vojaško knjižico, izdano v Pristini. 7134
- Pisar Alojz, Tolsti vrh 67, zdravstveno izkaznico, št. 106312. 6868
- Pobežin Leopold, Zg. Secovo, Rog, Slatina, pomočniško spričevalo elektro stroke, izdano v Mariboru leta 1966. 7041
- Podboršek Franc, Trzin 18, pošta Mengeš, zaključno spričevalo poklicne šole avtokleparske stroke, izdano leta 1959 v Ljubljani. 6971
- Podgoršek Anton, Bodrišna vas 24, Grobelno, zaključno spričevalo osemletke, izdano v Snetvidu pri Grobelnem leta 1959. 7042
- Podkoritnik Anton, Sešče 47, pošta Prebold, zdravstveno izkaznico, številka 637151. 7043
- Podobnik Janez, Ljubljana, Črtomirova A/3, zdravstveno izkaznico. 6854
- Pohor Janez, Celje, Ribarjeva 5, zdravstveno izkaznico. 7044
- Poje Stanislava, Ljubljana, Ane Zihlerle 4, dijaško avista vozovnice, št. 4822 za relacijo Remiza—splošna bolnica, izdano od podjetja »Ljubljana-transport«, Ljubljana. 6855
- Potokar Dobrica, Kranj, Župančičeva 25, zdravstveno izkaznico, številka 502869. 6915
- Povše Janez, Medvode 125, delovno knjižico. 6874
- Požnel Ludvik, Godovič 88, pošta Idrija, zdravstveno izkaznico, št. 1100 na ime Požnel Zdenka. 6808
- Prah Franc, Brezovec, p. Rogatec, zdravstveno izkaznico, številka 874292. 7045
- Praprotnik Anton, Loka 12, p. Tržič, zdravstveno izkaznico, številka 281078. 7083
- Preložnik Melita, Loče 18, zdravstveno izkaznico, št. 186703. 7046
- Pušnjak Rezika, Ljubljana, Moše Pijade 22, zdravstveno izkaznico, št. 368663. 6797
- Radola Josip, Piran, Levstikova 2, zdravstveno izkaznico, številka 715230. 6929
- Radosavljevič Trivo, Ljubljana, Zelena pot 20, zdravstveno izkaznico, št. 409376. 6946
- Rakipović Alija, Ljubljana, Zaloška 10, spričevalo I. razreda, izdano 28. VIII. 1957 od IX. gimnazije, Ljubljana-Vič. 6916
- Razboršek Angela, Izlake 86, zdravstveno izkaznico, številka 256243. 6994
- Razdevšek Marija, Zg. Poljčane 13, zdravstveno izkaznico, številka 208. 7047
- Renko Ana, Ljubljana, Galjeviča 72, zdravstveno izkaznico. 6856

- Ribič Alojzija, Dešan 23, p. Moravče, zdravstveno izkaznico. 6947
- Ribič Vlado, Polšak 24, vojaško knjižico, izdano v Beogradu. 6875
- Rojc Mitja, Ljubljana, Prešernova 11, indeks ekonomske fakultete, univerze v Ljubljani. 7101
- Rozman Franc, Sentjanž nad Storami, zaključno spričevalo metalurške šole, izdano 1956 v Storah. 7048
- Rožnik Janez, Velika Loka 34, zdravstveno izkaznico, številka 144420. 6972
- Rutar Nevenka, Podbrdo 45, spričevalo I. letnika gimnazije, izdano 20. junija 1964 na Jesenicah. 6658
- Ruzzer Gverino, Seča 123, knjižico za čoln z reg. št. PI 346. 6839
- Sajovic Jožica, Ljubljana, Lužičko-srbska, log 3, dijaško avista vozovnico, št. 81 za relacijo Stadion—splošna bolnica, izdano od podjetja »Ljubljana-transport«, Ljubljana. 7102
- Semič Koviljka, Njegoševa 6, zdravstveno izkaznico, številka 1591. 6973
- Selko Stane, Dol. Brezovica 2, Sentjerne, vojaško knjižico. 6566
- Semenič Anton, Srbenja vas 2, p. Krška vas, zdravstveno izkaznico, št. 641488. 6781
- Sentočnik Edvard, Zlateče 2, spričevalo o strokovni izobrazbi kovinske stroke, izdano v Celju leta 1959. 7049
- Sinanbegović Nedmija, Koper, Cankarjeva 29, zdravstveno izkaznico, št. 7543/61. 7084
- Sitar Rudi, Jablan 9, Mirna Peč, zdravstveno izkaznico, številka 467670. 6784
- Skrbinšek Milan, Slov. Konjice, Mizarska ulica, vojaško knjižico, izdano v Slov. Konjicah. 7050
- Slemenjak Adi, Ljubljana, Društvena 2, maturitetno spričevalo, izdano leta 1961. 6974
- Slovenijales Ljubljana, obrazec 1501, št. 267117 z dne 26. III. 1969 na 323.393,35 din, izdan od Kreditne banke in hranilnice, Ljubljana na Novoles, Novo mesto. 6975
- Sluga Pavla, Ljubljana, Trdinova, zdravstveno izkaznico. 6831
- Soklič Milan, Ljubljana, Kogojeva 10, zdravstveno izkaznico. 7103
- Spolenak Jože, Nova vas 34, pošta Sentjur, zaključno spričevalo livarske stroke, izdano od metalurške šole leta 1959 v Storah. 7051
- Stepančič Ludvik, Škocjan pri Kopru 10, spričevalo I. letnika srednje tehniške šole — oddelek za kemijo. 6948
- Stojkovič Ruža, Marežige 50, pošta Marežige, prepustnico Videmskega sporazuma, št. 21040 (Koper). 6782
- Stolnik Stane, Lanišče 5a, Skofljica, zdravstveno izkaznico, številka 031359. 6917
- Strgar Berta, Krčevina 29, pošta Ptuj, zdravstveno izkaznico, številka 033951. 6809
- Strnad Andrejka, Vižmarje, Medenska 30, zdravstveno izkaznico. 6976
- Struna Milan, Jesenice 2, Zasip 49, zdravstveno izkaznico, številka 334653. 6995
- Saruga Marija, Celje, Cankarjeva, zdravstveno izkaznico. 7052
- Sebenik Anton, Notranje gorice 56, zdravstveno izkaznico. 7104
- Šišič Hakija, Coralići, zdravstveno izkaznico, št. 4650. 6918
- Škorjanc Marija, Celje, Ostrožno, zdravstveno izkaznico. 7053
- Šmajlovič Mustafa, »Luka«, Koper, zdravstveno izkaznico, številka 44663. 7095
- Smitran Stoja, Jesenice, Log Ivana Krivca 2, zdravstveno izkaznico. 6810
- Šmuc Olga, Ljubljana, Pod turinom 3, spričevalo I. letnika gimnazije. 6876
- Špendal Tomaž, Ljubljana, Na peči 28, diplomu srednje tehniške šole. 7135
- Springer Anton, Smarjeta, Skofja vas, zdravstveno izkaznico. 7054
- Štendler Albin, Maribor, Tyrševa 23, izkaznico pooblaščenice uradne osebe službe javne varnosti, številka 022553, reg. št. 2552 na ime Albin Štendler, roj. 12. XII. 1936 v Znojilah, stanujoč Koper, Tomšičeva 4. 6811
- Suc Maja, Ljubljana, Nade Ovčarkove 40, zdravstveno izkaznico. 6832
- Sulc Jožica, Novo mesto, Prečna 18, zdravstveno izkaznico, številka 477611. 6785
- Tadina Stefanija, Rog. Slatina, zdravstveno izkaznico, številka 874855. 7055
- Tasevski Tomo, Ljubljana, Majke Jugovičev 8, zdravstveno izkaznico, št. 51145. 7075
- Teršek Anton, Rečica 175, zdravstveno izkaznico, št. 645353. 7056
- Težak Josip, Ljubljana, Smartinska 152, zdravstveno izkaznico. 6977
- Tešanović Mirko, Kruza na Vrbasu 24, Banja Luka, zdravstveno izkaznico. 7105
- Trtnik Ivanka, Bišče 15, zdravstveno izkaznico. 6978
- Turk Angela, Klečec 31, p. Žužemberk, zdravstveno izkaznico, št. 8168. 6996
- Turk Ferdinand, Srednje Jarše 31, zdravstveno izkaznico. 6979
- Urbajs Frančiška, Sentjur, zdravstveno izkaznico, št. 261051. 7057
- Urbanc Kristina, Lepa njiva 61m, Mozirje, zdravstveno izkaznico, številka 018227. 7058
- Urbanija Franc, Zapodje, p. Kresnice, zaključno spričevalo številka 14. 7138
- Velikanja Marija, Ljubljana, Rimska 5, zdravstveno izkaznico. 6980
- Veljačić Šaban, Izolit, Ljubljana, zdravstveno izkaznico, št. 409310 na ime Veljačić Zlata in zdravstveno izkaznico, št. 461598 na ime Veljačić Ibro. 6057
- Velkavrh Dušan, Ljubljana, Jana Husa 46, maturitetno spričevalo, izdano leta 1961. 6949
- Vengust Marija, Stranice, Slov. Konjice, zdravstveno izkaznico, številka 263737. 7059
- Videc Anton, Teharje 9, zdravstveno izkaznico, št. 417500. 7060
- Vidic Alojz, Ljubljana, Sneberska 4a, štampiljko z besedilom: Avtoelektričarstvo Vidic Alojz Sneberje 36. 6833
- Višek Valentin, Ljubljana, Litijška ulica, zdravstveno izkaznico. 6981
- Vodnik Ludvik, Prevalje, Perzonale 24, preklic maturitetnega spričevala, št. 28/59/60 objavljeno v Uradnem listu SRS, št. 31, ker se je našlo in indeks biotehniške fakultete, Univerze v Ljubljani. 6857
- Voje Alojz, Ljubljana, Galjevica 102, zdravstveno izkaznico. 6858
- Vovk Peter, Ljubljana, Tugomerjeva 2, zdravstveno izkaznico. 6877
- Vračko Janez, Prožinska vas 82, Store, delovno knjižico, številka 10007/66. 7061
- Vrtačnik Marija, Ljubljana, Rožna dolina, Cesta II/39, zdravstveno izkaznico. 6878
- Weiss Boža, Ljubljana, Cankarjeva 2, indeks akademije za gledališče, film, radio in televizijo. 7107
- Zakotnik Helena, Hrastovec pri Mariboru, zdravstveno izkaznico, št. 069659. 7108
- Zalar Ivanka, Male Lašče 39, zdravstveno izkaznico, številka 663717. 6798
- Zaveršek Stanislav, Celje, Zagrad 17, indeks ekonomske fakultete, Univerze v Ljubljani. 6799
- Zelenko Miro, Medvode 94, zdravstveno izkaznico. 6982
- Zgonec Olivija, Sekirišče 1, pošta Rob na Dol, zdravstveno izkaznico. 6983
- Zorč Marija, Gorjuše 58, p. Boh. Bistrica, zdravstveno izkaznico, št. 479699. 6955
- Zorec Adolf, Ptuj, Krempljeva 6, zdravstveno izkaznico, številka 838961. 6997
- Zupanc Janez, Tacen 48, p. Ljubljana-Sentvid, zdravstveno izkaznico. 7109
- Zver Marija, Podvin, p. Radovljica, zdravstveno izkaznico, številka 344114. 6871
- Zgajner Stefanija, Jankova 4a, zdravstveno izkaznico, številka 429275. 7062
- Žinko Stane, Smartno ob Savi 57, odločbo o stalni nesposobnosti za služenje v JLA, št. 769 z dne 29. X. 1968. 6834
- Znidaršič Franc, Zavratac 11, p. Studenec, zdravstveno izkaznico, št. 490167. 6840
- Zorž Alojz, Dornberk, Kolodvorska 4, prepustnico za prehod. 6631